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BREMSTROMMELN - BRAKE DRUMS - TAMBOURS DE FREIN

V = vorne
front
avant

H = hinten 
rear
arrière

L = Liftachse
Lifiting axle
Essieu levable

T = Bremsbahn
Brake surface 
Surface de frein

B = Höhe 
Height 
Hauteur

D = Radbolzen - Lochkreis Ø
Bolt hole circle
Diamètre de circle de trou

Lz = Lochzahl 
Number of holes
Nombre des trous de fixation

LØ = Lochdurchmesser 
Hole diameter
Diamètre de trou

d = Nabenbohrung
Hub fit
Alésage de moyeu

kg = Gewicht (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

002



V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

016.438-00 H 230 x 35 42 72 130 85 5 x Ø15 / 1 x Ø8,5/90° 6,6 045

016.437-00 H 260 x 55 65 83 130 85 5 x Ø15 / 1 x Ø8,5/90° 10,0 044

016.466-00 V 364 x 132 142 193 275 238 8 x Ø21 / 3 x M12x1,5 24,0 049

016.472-00 V/H 364 x 160 170 210 275 238 8 x Ø21 / 3 x M12x1,5 35,0 050

016.524-00 V 364 x 200 208 251 275 238 8 x Ø21 / 3 x M12x1,5 42,5 054

016.424-00 V 370 x 160 183 210 335 280 10 x Ø22,5 / 2 x M12 35,0 039

016.434-00 H 370 x 200 230 247 335 280 10 x Ø23 / 2 x M12 45,0 043

016.427-00 V 410 x 120 132 184 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 35,0 040

016.460-00 V 410 x 140 142 208 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12 35,0 049

016.446-00 V 410 x 140 152 192,5 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 35,0 047

016.429-00 V 410 x 140 152 218 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 40,0 041

016.441-00 V 410 x 140 152 218 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 45,0 046

016.492-00 H 410 x 140 152 260 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 48,0 052

016.414-00 H 410 x 140 152 270 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 49,0 037

016.467-00 H 410 x 140 152 280 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 49,0 050

016.423-00 V 410 x 140 172 229 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12 x 1,5 46,0 038

016.440-00 H 410 x 140 173 290 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 38,5 045
410 X 160

016.487-00 V 410 x 160 167 183 335 290 6 x Ø21/90° 40,0 051

016.404-00 V 410 x 160 167 213 335 298 10xØ23/2xØ13/Ø22/3xM12x1,5 40,0 034

016.451-00 V 410 x 160 170 237 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 42,5 048

016.442-00 V 410 x 160 170 239 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 46,0 046

016.412-00 V/L 410 x 160 172 228 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 45,0 036

016.436-00 H 410 x 160 172 248 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 47,0 044

016.400-00 V 410 x 160 172 250 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 48,0 032

016.401-00 H 410 x 160 172 270 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 51,0 032

016.413-00 H 410 x 160 172 280 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 46,5 037

016.430-00 H 410 x 160 175 238 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 42,5 041

016.433-00 H 410 x 180 190 217 335 298 10 x Ø14,5 44,0 042

016.491-00 V 410 x 180 191 237 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12 x 1,5 46,5 052

016.502-00 V 410 x 180 191 237 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12 x 1,5 54,0 053

016.523-00 H 410 x 180 192 248 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 47,0 054

016.402-00 H 410 x 180 192 280 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 52,0 033

016.489-00 V 410 x 180 193 258 335 298 10 x Ø23 /3 x M12x1,5 47,0 051

016.498-00 V 410 x 182 192 260 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 48,0 053

016.450-00 H 410 x 182 192 300 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 57,0 048

passend für / to fit / correspondant à Mercedes Benz

003



016.525-00 H 410 x 220 237 306 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 65,5 055

016.431-00 H 410 x 220 238 306 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 60,5 042

016.443-00 H 410 x 220 238 306 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 62,0 047

016.403-00 H 410 x 220 240 306 335 298 10xØ23/5xØ24/3xM12x1,5 60,0 033

016.426-00 V 418 x 120 132 226 275 230 8 x Ø20,5 / 2 x M12 34,0 039

016.428-00 V 418 x 140 150 238 335 295 10 x Ø23 / 2 x M12 40,0 040

016.415-00 H 418 x 140 152 215 275 230 8 x Ø20,5 / 2 x M12 35,0 038

016.435-00 H 418 x 140 172 258 335 295 10 x Ø23 / 2 x M12 46,0 043
418 X 160

016.408-00 V 430 x 140 152 179 380 350 6 x Ø14,5 34,0 035

016.406-00 V/L 430 x 140 160 190 400 373 12 x Ø15,5 /2 x M12x1,5 32,0 035

016.405-00 H 440 x 170 180 204 380 350 12 x Ø14 41,5 034

016.409-00 H 440 x 170 192 222 400 373 12 x Ø16 / 2 x M12x1,5 49,0 036

V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

004

passend für / to fit / correspondant à Mercedes Benz

026.625-00 H 310 x 125 130 193 205 165 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 25,5 061

026.641-00 325 x 60 108 187 170 129,85 6xØ19,5/2xM10/1xØ8/Ø17/90° 21,0 064

026.622-00 V 325 x 120 134 201 245 207 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 26,0 060

026.629-00 H 325 x 150 152 203 205 170 6 x Ø19 / 2 x M12 25,0 061

026.623-00 H 325 x 150 155 222 245 207 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 27,5 060

026.615-00* H 381 x 178 188 229 335 295 10xØ23/2xM12x1,5/2xØ11/90° 50,0 059

026.601-00 H 381 x 178 188 235 335 285 10xØ22,7/2xM12/2xØ11/90° 42,0 056

026.602-00 V 381 x 178 190 240,5 335 285 10 x Ø23 / 2 x Ø11/90° 48,0 057

026.631-00 V 381 x 178 190 242 335 285 10xØ23/2xM12/2xØ11/90° 43,0 062

026.600-00 H 381 x 178 192 272 335 285 10 x Ø23 / 2 x M12 52,5 056

026.603-00 H 381 x 190 197 248 335 285 10 x Ø23 / 2 x M12 48,0 057

026.637-00 H 410 x 180 193 250 335 285 10xØ23/2xM12/2xØ11,5/30 55,0 062

026.640-00 H 410 x 180 203 273 335 285 10xØ23/2xM12//2xØ11/90° 57,0 064

026.638-00 H 410 x 180 207 283 335 285 10xØ23/2xM12/2xØ11/90° 61,5 063

026.639-00 H 410 x 200 209 257,5 335 285 10xØ23/2xM12/2xØ11,5/Ø30 58,0 063

026.607-00 V 421 x 140 153 227 335 285 10 x Ø23 / 2 x M12 43,0 058

026.604-00 H 440 x 162 188 303 335 285 13 x Ø23 56,0 058

026.614-00 H 440 x 180 185 304 335 285 10 x Ø23 / 2 x M12 59,0 059

* = Stopmasterbremse - Maße beachten 
* = Wedge brake check measuresment 
* = Frein coin d’ écartement. - Vérifiez les mesures.

passend für / to fit / correspondant à IVECO



V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

036.415-00 V/H 325 x  90 110 167 245 204 6 x Ø20 / 3 x M10 19,5 071

036.416-00 V/H 325 x 150 157 192 245 204 6 x Ø20 / 3 x M12x1,5 27,5 071

036.417-00 V/H 360 x 140 155 197,5 275 230 8 x Ø22 / 3 x M12x1,5 33,5 072

036.419-00 V/H 360 x 140 156 222 275 230 8 x Ø22 / 3 x M12x1,5 35,5 073

036.418-00 V/H 360 x 160 174 242 275 230 8 x Ø22 / 3 x M12x1,5 36,5 072

036.420-00 H 360 x 160 189 247 275 230 8 x Ø22 / 3 x M12x1,5 40,0 073

036.409-00 V 410 x 140 168 184 370 340 12 x M14x1,5 37,0 069

036.404-00 V 410 x 160 167 213 335 298 10xØ23/2xØ13/Ø22/3xM12x1,5 40,0 068

036.400-00 V 410 x 160 172 250 335 298 10 x Ø23/5 x Ø24/3 x M12x1,5 48,0 066

036.401-00 H 410 x 160 172 270 335 298 10 x Ø23/5 x Ø24/3 x M12x1,5 50,0 066

036.408-00 V 410 x 160 177 223 335 298 10xØ23/2xØ13/Ø23/3xM12x1,5 43,0 069

036.414-00 V 410 x 180 187 232 335 298 10xØ23/2xØ13/Ø22/3xM12x1,5 46,0 070

036.402-00 H 410 x 180 192 280 335 298 10 x Ø23/5 x Ø24/3 x M12x1,5 51,0 067

036.403-00 H 410 x 220 234 300 335 298 10 x Ø23/5 x Ø24/3 x M12x1,5 53,0 067

036.406-00 H 440 x 160 170 194 380 350 12 x Ø15 / 2 x Ø14x1,5 38,0 068

036.412-00 H 440 x 180 188 286 380 350 12 x Ø15 46,0 070

005

passend für / to fit / correspondant à MAN



Bemerkung V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarque Frein Page
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passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

046.617-00 300 x 150 172 200 205 165 6 x Ø21 28,5 083

046.427-00 360 x 180 197 220 275 230 8 x Ø23 / 2 x Ø11 39,0 074

046.646-00 (1) 300 x 200 209 260 225 190 10 x Ø23 38,0 089

046.428-00 300 x 200 209 260 225 190 10 x Ø23 38,0 075

046.619-00 300 x 200 215 245 225 190 10 x Ø21 32,0 084

046.614-00 300 x 200 215 295 225 190 10 x Ø23 38,0 081

046.610-00 (2) 300 x 200 220 295 225 190 10 x Ø23 / 2 x M8 37,0 080

046.611-00 (2) 300 x 200 220 295 225 190 10 x Ø21 / 2 x M8 37,0 081

046.621-00 (2) 300 x 200 220 295 225 190 10 x Ø23 / 2 x M8 37,0 084

046.618-00 (2) 300 x 200 220 295 225 190 10 x Ø21 37,0 083

046.637-00 360 x 200 209 263 225 190 10 x Ø23 47,0 089

046.636-00 360 x 200 209 263 275 230 8 x Ø23 46,0 088

046.623-00 400 x 120 136 165 275 230 8 x Ø21 35,0 085

046.627-10 420 x 180 191 226 335 290 10 x Ø23 44,0 085

046.615-00 420 x 180 192 253 335 290 10 x Ø23 51,0 082

046.606-00 420 x 180 193 246 285,8 230 10 x Ø21 49,0 079

046.600-00 420 x 180 193 246 335 290 10 x Ø23 47,0 076

046.601-00 420 x 180 193 246 335 290 6 x Ø21 45,0 077

046.698-00 420 x 180 199 226 335 290 10 x Ø23 43,0 091

046.635-00 420 x 200 210 263 335 290 10 x Ø23 56,5 088

046.629-00 420 x 200 210 275 335 290 10 x Ø23 50,0 086

046.632-00 420 x 200 212 291 335 290 10 x Ø23 52,0 087

046.608-00 420 x 200 213 238 335 290 6 x Ø21 46,0 080

046.604-00 420 x 200 214 275 335 290 10 x Ø23 50,0 078

046.465-00 420 x 200 214 296 335 290 10 x Ø23 68,7 075

046.631-00 420 x 200 215 256 335 290 10 x Ø23 47,0 087

046.688-00 420 x 200 216 287 335 290 10 x Ø23 65,0 090

046.616-10 420 x 200 217 287 335 290 10 x Ø23 58,0 082

046.694-00 420 x 200 217 287 335 290 10 x Ø23 52,5 091

046.628-00 420 x 200 220 346 335 290 10 x Ø23 68,0 086

046.605-00 420 x 200 224 308 335 290 10 x Ø23 65,0 078

046.521-00 420 x 200 225 297 335 290 10 x Ø23 60,0 076

046.602-00 420 x 200 227 327 335 290 10 x Ø23 58,0 077

046.425-00 420 x 220 214 259 335 290 10 x Ø23 49,5 074

046.607-00 420 x 220 230 298 335 290 10 x Ø23 68,0 079

046.689-00 420 x 220 231 295 335 290 10 x Ø23 62,5 090

1) für Wärmeleitblech / for heat diverting plate / pour tôle de dérivation de chaleur
2) für Wärmeleitblech und Fettfangblech / for heat diverting plate, for grease collector plate 

pour tôle de dérivation de chaleur pour tôle de barrage de graisse



007

passend für / to fit / correspondant à Evobus

V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

056.619-00 300 x 200 216 300 225 185 10 x Ø23 / 2 x M16 33,0 099

056.602-00 400 x 200 210 293 335 280 10 x Ø23 / 2 x M16 51,5 094

056.603-00 400 x 200 210 293 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 55,0 094

056.600-00 400 x 200 210 315 335 280 10 x Ø23 / 2 x M16x2 56,0 093

056.601-00 400 x 200 210 315 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 63,0 093

056.618-00 400 x 200 212 266 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 52,0 099

056.605-00 400 x 200 215 266 335 280 10 x Ø23 / 2 x M16 58,0 095

056.610-00 400 x 200 225 335 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 67,0 097

056.606-00 400 x 200 253 334 335 280 10 x Ø23 / 2 x M16 57,0 095

056.611-00 400 x 200 253 286 335 290 6 x Ø21 60,0 097

056.609-00 420 x 180 189 256 335 290 8 x Ø21 / 2 x M16 53,0 096

056.616-00 V 410 x 160 170 236 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 52,0 098

056.620-00 H 410 x 180 190 260 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 50,0 100

056.617-00 H 410 x 220 230 282 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 71,0 098

056.624-00 410 x 220 234 275 335 282 10xØ23/2xM12/2xØ14/Ø21 63,5 101

056.623-00 H 420 x 180 189 261,5 335 290 10 x Ø23 / 2 x M16 53,0 100

056.608-00 H 420 x 180 190 261,5 335 290 10 x Ø21 / 2 x M16 53,0 096

passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer Anhänger - Achsen



Bemerkung V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarque Frein Page
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passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

066.426-00 300 x 200 210 280 225 190 10 x Ø21 41,7 105

066.427-00 300 x 200 210 280 225 190 10 x Ø23 41,7 105

066.442-00 300 x 200 213 280 225 190 10 x Ø23 43,5 110

066.436-00 355 x 200 210 280 275 230 8 x Ø23 51,8 107

066.435-00 355 x 200 210 280 225 190 10 x Ø23 51,8 107

066.443-00 367 x 200 193 225 275 240 8 x Ø23 42,0 110

066.441-00 367 x 200 210 260 275 240 8 x Ø23 48,0 109

066.432-00 419 x 180 190 260 335 290 10 x Ø23 47,0 106

066.416-00 420 x 180 192 227 335 290 10 x Ø23 47,0 102

066.434-00*            420 x 180 192 227 335 290 10 x Ø23 48,5 106

066.415-00 420 x 180 193 246 335 290 10 x Ø23 47,0 102

066.439-00 420 x 180 196 227 335 300 10 x Ø23 44,0 108

066.421-00 420 x 200 210 304 335 290 10 x Ø23 55,0 104

066.438-00* 420 x 200 212 256 335 290 10 x Ø23 52,0 108

066.418-00 420 x 200 212 255 335 290 10 x Ø23 52,5 103

066.419-00 420 x 200 212 256 335 290 6 x Ø21 55,0 104

066.440-00 420 x 200 217 255 335 300 10 x Ø23 47,0 109

066.417-00 420 x 200 227 327 335 290 10 x Ø23 58,0 103

(*) = Nabenflansch innen bearbeitet / Hub flange, worked inside / flanque de moyeu usiné à l’intérieur

086.000-00 V 410 x 219 211 285 335 280,8 10xØ24/3xM12/3xØ14/Ø30 65,0 111

086.010-00 410 x 230 236 277 335 282,0 10xØ26/3xM12/5xØ12/Ø27 65,0 111

passend für / to fit / correspondant à GINAF



V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

106.043-00 V 325 134 201 245 207 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 26,0 117

106.044-00 H 325 155 222 245 207 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 27,5 117

106.072-00 V/H 360 180 230 275 226 8xØ22/2xØ11/Ø26/2xM10 43,0 120

106.017-00 V 406 142 210 335 285 10xØ25/2xM12/4xØ13,5/90° 39,0 114

106.073-00 V 406 142 210 335 285 10xØ25/2xM12/4xØ13,5/90° 36,0 121

106.015-00 V 419 165 234 335 285 10xØ23/2xM12/4xØ14/Ø30 45,0 113

106.069-00 H 419 187 247 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 49,0 119

106.041-00 H 419 190 249 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 45,0 116

106.026-00 H 419 190 250 335 285 10xØ22,5/2xM12/4xØ13/90° 44,6 115

106.003-00 H 419 193 262 335 285 10xØ33/2xM12/4xØ14/90° 55,0 112

106.014-00 H 419 193 262 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 52,0 113

106.071-00 H 419 215 275 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 58,5 120

106.021-00 H 419 216 275 335 285 10xØ23/2xM12/4xØ14/Ø30 52,0 115

106.064-00 V 420 166 228 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 46,0 119

106.027-00 V 420 166 232 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 49,0 116

106.016-00 V/H 420 169 230 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 43,0 114

106.002-00 V 420 169 230 335 285 10xØ25/2xM12/4xØ14/90° 43,0 112

106.086-00 V 420 187 239 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 49,0 123

106.102-00 H 420 164 227 335 285 10xØ24/2xM12/2xØ14/Ø30 49,5 124

106.084-00 H 420 192 252 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 49,5 122

106.101-00 H 420 187 239 335 283 10xØ24/2xM12/2xØ14/Ø30 49,0 124

106.049-00 H 420 216 282 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 63,0 118

106.083-00 H 420 216 287,5 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 67,5 122

106.063-00 H 420 216 288 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 63,0 118

106.082-00 H 420 225 283,5 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 66,0 121

106.085-00 H 420 254 314 335 285 10xØ24/2xM12/4xØ14/Ø30 75,5 123

009

passend für / to fit / correspondant à DAF



126.080-00 V 413 x 5" 138 227 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 46,5 137

126.002-00 V 413 x 5" 140 198 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 40,0 126

126.004-00 V 413 x 5" 141 221 335 295 10xØ23,5/3xM12/2xØ13/90° 42,5 127

126.030-00 V 413 x 5” 142 152 320 280 6 x Ø16,5 35,0 130

126.067-00 V 413 x 5" 142 228 335 295 10xØ23,5/3xM12/2xØ13/90° 45,0 133

126.003-00 V 413 x 5" 142 243 335 295 10xØ23,5/3xM12/2xØ13/90° 50,0 126

126.031-00 V 413 x 5" 143 217 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 41,5 130

126.001-00 V 413 x 5" 143 228 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 48,0 125

126.033-00 H 413 x 5" 149 241 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 45,0 131

126.048-00 H 413 x 5" 149 253 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 50,0 131

126.068-00 V 413 x 7" 186 254 335 295 10xØ23,5/3xM12/2xØ13/90° 52,0 133

126.076-00 V 413 x 7" 186 254 335 295 10xØ23,5/3xM12/2xØ13/90° 54,0 135

126.078-00 H 413 x 7" 189 201 335 280 6 x Ø16,5 50,0 136

126.005-00 H 413 x 7" 189 263 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 58,0 127

126.091-00 H 413 x 7" 189 263 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 52,0 137

126.006-00 V 413 x 7" 190 247 335 295 10xØ23,5/3xM12/2xØ13/90° 54,0 128

126.069-00 V 413 x 7" 190 263 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 64,5 134

126.000-00 H 413 x 7" 190 280 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 49,0 125

126.074-00 V/H 413 x 8" 213 275 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 54,0 134

126.075-00 H 413 x 8" 214 226 320 280 6 x Ø16,5 50,0 135

126.077-00 H 413 x 8" 214 274 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 58,0 136

126.009-00 H 413 x 8" 216 283 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 58,0 129

126.007-00 H 413 x 8" 216 296 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 66,0 128

126.008-00 H 413 x 8" 226 309 335 280 7 x Ø23,5/3xM12/3xØ23 80,0 129

126.064-00 H 413 x 10" 262 315 335 280 10 x Ø23,5 / 3 x M12 70,0 132

126.066-00 H 413 x 10" 265 320 335 295 10 x Ø23,5 / 3 x M12 87,5 132

126.092-00 H 413 x 10" 266 320 335 295 10xØ23,5/3xM12x1,5/2xØ9/Ø23 86,0 138

010

136.010-00 H 325 150 217 225 178,0 8x21,5/2xM10/2xØ11/90°0 24,5 140

136.011-00 410 210 280 335 282,0 10 x 23 / 2 x M10 63,0 140

136.006-00 V 420 178 250 335 282,0 10x23,5/2xM10/2xØ11/90° 50,0 139

136.012-00 420 180 273 335 288,0 10x23,5/2xM10/2xØ11/90° 57,0 141

136.004-00 H 420 205 285 335 282,0 10x23,5/2xM10/2xØ11/90° 59,5 139

passend für / to fit / correspondant à STEYR

V/H Bremse T B       D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

passend für / to fit / correspondant à Scania



V/H Bremse T B       D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

146.065-00 H 310 x 130 193 205 165 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 25,5 148

146.063-00 V 325 x 134 201 245 207 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 26,0 148

146.062-00 H 325 x 150 155 222 245 207 6xØ19,5/2xM10/2xØ11/90° 27,5 147

146.089-00 V/H 360 x 160 185 247 275 228 8xØ21,5/2xM12/2xØ14/90° 46,0 154

146.110-00 V/H 381 x 160 230 245 335 286 10xØ24,5/2xM12/2xØ14/90° 46,5 156

146.113-00 V/H 381 x 220 241 255 335 286 10 x Ø24,5 / 2 x M12 48,0 157

146.087-00 H 394 x 178 190 222 335 290 12 x Ø16 50,0 153

146.036-00 V 394 x 178 190 253 335 282 10 x Ø28 / 2 x M12 50,0 145

146.001-00 H 394 x 178 190 276 286 245 10xØ26,5/2xM12/2xØ13,5/90° 58,0 142

146.066-00 H 394 x 203 215 237 335 290 12 x Ø16 55,0 149

146.067-00 H 394 x 203 215 289 335 282 10xØ33/2xM12/2xØ26,5 60,0 149

146.068-00 H 394 x 203 215 289 335 282 10xØ28/2xM12/2xØ13,5/90° 60,0 150

146.003-00 H 394 x 203 215 289 335 282 10xØ33/2x1/2”/2xØ13,5/82° 56,0 143

146.069-00 V 394 x 203 218 269 335 282 10xØ28/2xM12/2xØ14/90° 51,5 150

146.047-00 H 394 x 240 250 314 335 282 10xØ28/2xM12/2xØ26,5 75,0 146

146.046-00 H 394 x 254 266 314 335 282 10 x Ø28 / 2 x M12 76,5 145

146.102-00 H 410 x 125 130 208 335 282 10 x Ø28 / 2 x M12 43,0 155

146.135-00 L 410 x 125 144 207 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 42,0 160

146.136-00 L 410 x 125 173 235 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 47,5 160

146.103-00 H 410 x 127 158 236,5 335 282 10 x Ø28 / 2 x M12 48,0 155

146.072-00 V/L 410 x 150 183 249 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ14/90° 53,5 152

146.130-00 V/L 410 x 150 186 248 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 56,0 157

146.070-00 V 410 x 175 195 261 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ14/90° 59,0 151

146.131-00 V 410 x 175 199 261 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 58,5 158

146.133-00 H/L 410 x 175 206 281 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 59,0 159

146.086-00 H 410 x 178 202 282 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ26/2xØ14/90° 63,5 153

146.088-00 V 410 x 200 205 274 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ14/90° 62,0 154

146.132-00 V 410 x 200 211 273 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 61,5 158

146.048-00 H 410 x 200 215 295 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ26/2xØ14/90° 64,5 146

146.134-00 H/L 410 x 200 218 294 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 61,0 159

146.138-00 H 410 x 220 239 286 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ14/90° 67,5 161

146.137-00 H 410 x 225 230 306 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ18/90° 67,5 161

146.073-00 H 410 x 225 231 307 335 282 10xØ28/2xM20/2xØ14/90° 66,0 152

146.000-00 V 413 x 127 140 216 286 245 10xØ26,5/2xM12/2xØ13,5/90° 44,0 142

146.004-00 V 413 x 127 140 217 335 282 10xØ33/2xM12/2xØ13,5/90° 40,0 144

146.002-00 V 413 x 152 163 240 335 282 10xØ33/2x1/2”/2xØ13,5/82° 48,0 143

146.061-00 V 413 x 152 163 240 335 282 10xØ28/2xM12/2xØ13,5/90° 48,0 147

146.111-00 V 413 x 152 165 199 335 290 6 x Ø16 52,0 156

146.021-00 V 413 x 152 165 228 286 245 10xØ26,5/2xM12/2xØ14/90° 48,0 144

146.071-00 V 413 x 152 166 189 335 290 6 x Ø16,5 40,0 151

011

passend für / to fit / correspondant à Volvo



156.002-00 H 414 178 235 335 281 10xØ25/2xØ13/Ø23/2xM14 48,5 162

012

166.073-00 311 x 200 216 300 225 178 10 x Ø26 / 2 x M16/Ø22 38,2 165

166.069-00 419 x 178 190 228 335 288 10 x Ø26/ 2 x M16/Ø22 49,0 164

166.002-00 419 x 178 190 223 335 290 6 x Ø21 48,0 164

166.001-00 419 x 178 191 271,5 335 288 10 x Ø26,5 / 2 x M16/Ø22 52,0 163

166.075-00 419 x 200 212 254 335 288 10xØ26/2xM14/2xØ10/Ø15 51,0 165

166.000-00 420 x 200 213 238 335 290 6 x Ø21 46,0 163

passend für / to fit / correspondant à Fruehauf

196.096-00 300 x 200 213 279 225 185 10xØ27/2xM14/4xØ10/Ø15 38,5 169

196.005-00 419 x 177 184 225 335 290 10xØ27/2xM14/2xØ10/Ø15 38,5 167

196.082-00 419 x 177 185 210 275 230 8 x 21 50,0 169

196.006-00 419 x 177 187 244 335 290 10xØ27/2xM14/2x Ø10,5/Ø15 45,5 168

196.004-00 419 x 177 190 260 335 290 10 x Ø23 47,0 167

196.000-00 419 x 203 215 240 335 290 6 x Ø21 45,7 166

196.008-00 420 x 203 210 266 335 290 10xØ27/2xM14/4xØ10/Ø15 56,5 168

196.003-00 420 x 203 220 288 335 290 10 x Ø23 49,0 166

passend für / to fit / correspondant à Trailor

Bemerkung V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarkque Frein Page

passend für / to fit / correspondant à Berliet

206.001-00 394 x 180 194 234 335 282,6 10 x Ø23,5 34,0 170

passend für / to fit / correspondant à York

236.002-00 H 254 97 122,5 170 129,8 6 x Ø19 / 1 x Ø8,5/90° 9,5 171

236.001-00 V 381 189 242 335 285 10xØ23/2xM12/2xØ11/90° 46,0 171

236.011-00 V/H 410 208 256 335 285 10xØ23/2xM12/2xØ11/90° 66,0 172

passend für / to fit / correspondant à FIAT



Bemerkung V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarque Frein Page

246.003-00 V 400 135 200 335 285 10 x Ø25,5 / 2x M12 47,0 174

246.002-00 H 400 191 256 335 285 10 x Ø25,5 / 2 x M12 55,0 174

246.000-00 V 410 188 231 335 285 10 x Ø25,5 / 2 x M12 51,0 173

246.004-00 410 225 268 335 285 10 x Ø26,0 / 2 x M12 60,0 175

246.001-00 H 410 241 283 335 285 10 x Ø25,5 / 2 x M12 61,0 173

013

passend für / to fit / correspondant à SISU

256.009-00 V 414 x 150 164 204 335 280,8 10xØ25/2xM14/2xØ13/Ø22 41,0 176

256.000-00 H 414 x 175 182 230 335 280,8 10xØ25/2xM14/2xØ13/Ø22 48,0 176

256.015-00 414 x 175 184 232 335 280,8 10xØ25/2xM14/2xØ13/Ø22 50,0 177

256.019-00 414 x 180 189 255 335 280,8 10xØ25/2xM14/2xØ13/Ø22 55,5 177

256.025-00 414 x 220 232 278 335 280,8 10xØ25/2xM14/2xØ13/Ø22 56,0 178

passend für / to fit / correspondant à Renault

266.640-00 311 x 190 201 260 275 225,5 8 x Ø24 32,0 183

266.564-00 311 x 190 207 260,5 225 183 10 x Ø24,5 32,0 180

266.583-00 351 x 200 218 263 225 182,8 10 x Ø24 41,0 180

266.595-00 351 x 200 218 263 225 182,8 10 x Ø24 / 6 x M6 41,0 182

266.588-00 351 x 200 219 263 275 225,5 8 x Ø24 42,0 181

266.584-00 419 x 180 192 238 335 282,7 10xØ24/2xM12/2xØ14/90° 41,0 181

266.538-00 419 x 180 204 248 335 282,7 10 x Ø24,4 45,0 179

266.597-00 Crane-Fruehauf 419 x 219 241 283 335 282,6 10 x 24,0 49,0 182

266.539-00 419 x 220 230 272 335 282,7 10 x Ø24,4 46,0 179

passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

276.000-00 V/H 420 x 200 213 236 290 250,0 6 x Ø22 53,0 184

passend für / to fit / correspondant à GORICA

286.006-00 394 169 207 335 282,5 10xØ24/2xM14/2xØ11/Ø28 37,5 186

286.003-00 V 394 171 210 335 279,4 10xØ23,25/2xM12/2xØ10/Ø26 38,0 185

286.005-00 394 219 266 335 282,5 10xØ26/4xM14/2xØ13/Ø32 52,5 186

286.004-00 H 394 221 265 335 282,6 10xØ23,5/3xM14/5xØ12/Ø27 52,0 185

passend für / to fit / correspondant à Leyland



316.010-00 V 410 x 170 183 232,5 335 285,0 10x23/2xØ11/90°/2xM12 61,5 187

014

336.001-00 V 406 x 127 135 207 335 282 10xØ26/3xM10/2xØ11/Ø24 40,0 188

336.000-00 H 406 x 202 212 269 335 282 10 xØ26/4xM10/2xØ11/Ø24 50,0 188

passend für / to fit / correspondant à HINO

346.103-00 410 182 206 335 290 6 x Ø16 44,0 190

346.100-00 410 218 242 335 290 12 x Ø16 51,5 189

346.101-00 410 206 230 335 290 12 x Ø16 47,0 189

346.104-00 419 165 180 229 190,6 5 x Ø13,5 45,7 191

346.102-00 419 191 259 335 277,8 10 x Ø23 / 5 x 1/2”-13UNC 46,0 190
5 x Ø13,5/90°

passend für / to fit / correspondant à Rockwell

Bemerkung V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Brake Page
Frein Page

passend für / to fit / correspondant à van Hool

366.000-00 H 410 211 258 335 290 10xØ27/3xM10/3xØ11/90° 55,5 192

366.001-00 H 410 224 274 335 290 10xØ26/3xM10/3xØ11/90° 55,0 192
3 x M12/ 3 x Ø11/90°

passend für / to fit / correspondant à Terberg

376.002-00 420 192 290 335 282 10xØ24/2xM12/2xØ11/Ø26 58,0 193

376.008-00 420 193 314 338 298 12xØ24/2xM12/2xØ11/90° 62,5 193

376.013-00 V/H 420 196 285 335 282 12xØ24/2xM12/2xØ11/Ø26 59,0 194

passend für / to fit / correspondant à RABA

386.000-00 V 420 138 227 335 280 10 x Ø30 / 4 x M12 45,0 195

386.001-00 H 420 200 315,5 335 280 10 x Ø30 / 4 x M12 60,0 195

passend für / to fit / correspondant à LIAZ

396.003-00 V/H 420 160 192 320 290 6 x Ø16,5 55,0 196

passend für / to fit / correspondant à IKARUS

426.000-00 V/H 400 134 168 275 230 8xØ23/4xM12x1,5/2xØ11/90° 30,0 197

passend für / to fit / correspondant à IFA



Bemerkung V/H Bremse T B D d Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarque Frein Page

446.000-00 410 x 200 206 253 335 285 10xØ23/2xØ11/Ø22/90° 59,0 198

015

passend für / to fit / correspondant à Tatra

456.001-00 V/H 400 158 206 275 220 8 x Ø24 / 1 x Ø11/90° 36,0 199

passend für / to fit / correspondant à Babelsberg

466.002-00 360 185 235 275 222 8xØ21/2xM12/2xØ14/Ø20 49,5 201

466.001-00 ZF-Achse V 410 168 220 335 298 10 x Ø23 / 3 x M12x1,5 55,0 200
ZF axle
Essieu ZF

466.000-00 Perrot-Bremse H 410 230 275,5 335 282 10xØ23/2xM12/2XØ14/Ø20 67,5 200
Perrot brake
frein Perrot

passend für / to fit / correspondant à Neoplan



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

016

passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

016.400-00 387 421 00 01
016.400-00 346 421 03 01
016.401-00 346 423 00 01
016.401-00 346 423 06 01
016.402-00 346 423 01 01
016.402-00 346 423 05 01
016.403-00 305 423 03 01
016.403-00 305 423 04 01
016.404-00 305 421 01 01
016.404-00 305 421 04 01
016.405-00 320 423 01 01
016.406-00 335 421 03 01
016.408-00 335 421 02 01
016.409-00 335 423 01 01
016.412-00 383 423 02 01
016.412-00 305 421 00 01
016.413-00 381 423 00 01
016.414-00 381 423 01 01
016.415-00 302 423 00 01
016.423-00 301 421 08 01
016.424-00 317 421 04 01
016.426-00 352 421 00 01
016.427-00 352 421 04 01
016.428-00 354 421 00 01
016.428-00 354 421 01 01 
016.428-00 354 421 03 01
016.428-00 354 421 04 01
016.429-00 360 421 06 01
016.430-00 301 423 01 01
016.431-00 301 423 08 01
016.431-00 307 423 01 01
016.433-00 301 423 05 01
016.434-00 317 423 08 01
016.435-00 360 423 01 01
016.436-00 385 423 03 01
016.437-00 601 423 50 01
016.438-00 601 423 51 01
016.440-00 385 423 05 01
016.441-00 301 421 07 01
016.442-00 301 421 13 01
016.442-00 301 421 09 01
016.443-00 301 423 12 01
016.446-00 301 421 01 01
016.450-00 617 423 01 01
016.451-00 301 423 03 01
016.451-00 386 421 00 01
016.460-00 301 421 05 01
016.460-00 352 421 05 01

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

016.466-00 677 421 04 01
016.466-00 677 421 02 01
016.466-00 677 423 02 01
016.467-00 381 423 08 01
016.472-00 677 421 05 01
016.472-00 677 423 00 01
016.472-00 677 421 01 01
016.472-00 677 423 05 01
016.487-00 305 421 09 01
016.487-00 305 421 03 01
016.489-00 385 423 08 01
016.491-00 624 421 02 01
016.492-00 346 423 02 01
016.498-00 387 421 02 01
016.502-00 658 421 00 01
016.523-00 617 423 02 01
016.524-00 677 421 03 01
016.525-00 305 423 07 01

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

017

passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no Part Number              
Réf. oe N° de pièce

301 421 01 01 016.446-00
301 421 05 01 016.460-00
301 421 07 01 016.441-00
301 421 08 01 016.423-00
301 421 09 01 016.442-00
301 421 13 01 016.442-00
305 421 00 01 016.412-00
305 421 01 01 016.404-00
305 421 03 01 016.487-00
305 421 04 01 016.404-00
305 421 09 01 016.487-00
317 421 04 01 016.424-00
335 421 02 01 016.408-00
335 421 03 01 016.406-00
346 421 03 01 016.400-00
352 421 00 01 016.426-00
352 421 04 01 016.427-00
352 421 05 01 016.460-00
354 421 00 01 016.428-00
354 421 01 01 016.428-00
354 421 03 01 016.428-00
354 421 04 01 016.428-00
360 421 06 01 016.429-00
386 421 00 01 016.451-00
387 421 00 01 016.400-00
387 421 02 01 016.498-00
624 421 02 01 016.491-00
658 421 00 01 016.502-00
677 421 01 01 016.472-00
677 421 02 01 016.466-00
677 421 03 01 016.524-00
677 421 04 01 016.466-00
677 421 05 01 016.472-00
301 423 01 01 016.430-00
301 423 03 01 016.451-00
301 423 05 01 016.433-00
301 423 08 01 016.431-00
301 423 12 01 016.443-00
302 423 00 01 016.415-00
305 423 03 01 016.403-00
305 423 04 01 016.403-00
305 423 07 01 016.525-00
307 423 01 01 016.431-00
317 423 08 01 016.434-00
320 423 01 01 016.405-00
335 423 01 01 016.409-00
346 423 00 01 016.401-00
346 423 01 01 016.402-00

OE - Nr Artikelnummer
Oe - no. Part Number               
Réf. oe N° de pièce

346 423 02 01 016.492-00
346 423 05 01 016.402-00
346 423 06 01 016.401-00
360 423 01 01 016.435-00
381 423 00 01 016.413-00
381 423 01 01 016.414-00
381 423 08 01 016.467-00
383 423 02 01 016.412-00
385 423 03 01 016.436-00
385 423 05 01 016.440-00
385 423 08 01 016.489-00
601 423 50 01 016.437-00
601 423 51 01 016.438-00
617 423 01 01 016.450-00
617 423 02 01 016.523-00
677 423 00 01 016.472-00
677 423 02 01 016.466-00
677 423 05 01 016.472-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

018

passend für / to fit / correspondant à IVECO

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

026.600-00 00247 9853
026.601-00 00247 5817
026.602-00 00445 9413
026.603-00 00791 0130
026.603-00 04200 3218
026.604-00 00247 8004
026.604-00 00247 8084
026.604-00 00247 8089
026.607-00 00247 9152
026.614-00 00343 4740
026.614-00 5177 1605 09
026.615-00 04200 3912
026.615-00 04202 6799
026.615-00 04202 6800
026.622-00 08601 7938
026.622-00 04200 3760
026.623-00 08601 7939
026.623-00 04200 3759
026.625-00 08601 7937
026.629-00 00247 8953
026.629-00 04203 7578
026.629-00 04203 7579
026.631-00 00716 3802
026.637-00 00717 2329
026.638-00 04211 8427
026.639-00 00717 2079
026.640-00 04211 8426
026.641-00 00717 9391

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number               
Réf. oe. N° de pièce

00247 5817 026.601-00
00247 8004 026.604-00
00247 8084 026.604-00
00247 8089 026.604-00
00247 8953 026.629-00
00247 9152 026.607-00
00247 9853 026.600-00
00343 4740 026.614-00
00445 9413 026.602-00
00716 3802 026.631-00
00717 2079 026.639-00
00717 2329 026.637-00
00717 9391 026.641-00
00791 0130 026.603-00
04200 3218 026.603-00
04200 3759 026.623-00
04200 3760 026.622-00
04200 3912 026.615-00
04202 6799 026.615-00
04202 6800 026.615-00
04203 7578 026.629-00
04203 7579 026.629-00
04211 8426 026.640-00
04211 8427 026.638-00
5177 1605 09 026.614-00
08601 7937 026.625-00
08601 7938 026.622-00
08601 7939 026.623-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

019

passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

036.400-00 81.50110.0213
036.400-00 81.50110.0118
036.401-00 81.50110.0102
036.402-00 81.50110.0101
036.403-00 81.50110.0104
036.403-00 81.50110.0107
036.403-00 81.50110.0144
036.404-00 81.50110.0223
036.404-00 81.50110.0226
036.404-00 81.50110.0231
036.406-00 81.50110.0002
036.406-00 81.50110.0081
036.408-00 81.50110.0128
036.409-00 81.50110.0116
036.409-00 81.50110.0219
036.412-00 81.50110.0086
036.414-00 81.50110.0214
036.414-00 81.50110.0227
036.414-00 81.50110.0232
036.415-00 81.50110.0194
036.416-00 81.50110.0175
036.416-00 81.50110.0195
036.417-00 81.50110.0216
036.418-00 81.50110.0212
036.419-00 81.50110.0229
036.420-00 81.50110.0237

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                       Part Number              
Réf. oe.                        N° de pièce

81.50110.0002 036.406-00
81.50110.0081 036.406-00
81.50110.0086 036.412-00
81.50110.0101 036.402-00
81.50110.0102 036.401-00
81.50110.0104 036.403-00
81.50110.0107 036.403-00
81.50110.0116 036.409-00
81.50110.0118 036.400-00
81.50110.0128 036.408-00
81.50110.0144 036.403-00
81.50110.0175 036.416-00
81.50110.0194 036.415-00
81.50110.0195 036.416-00
81.50110.0212 036.418-00
81.50110.0213 036.400-00
81.50110.0214 036.414-00
81.50110.0216 036.417-00
81.50110.0219 036.409-00
81.50110.0223 036.404-00
81.50110.0226 036.404-00
81.50110.0227 036.414-00
81.50110.0229 036.419-00
81.50110.0231 036.404-00
81.50110.0232 036.414-00
81.50110.0237 036.420-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

020

passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

046.425-00 03.109.77.17.0
046.428-00 03.109.46.06.0
046.465-00 03.106.77.63.0
046.521-00 03.106.77.59.0
046.600-00 03.106.67.12.0
046.601-00 03.106.67.08.0
046.602-00 03.106.67.01.0
046.604-00 03.106.77.04.0
046.605-00 03.106.77.11.0
046.606-00 03.106.66.01.0
046.607-00 03.106.87.09.0
046.608-00 03.106.67.29.0
046.610-00 03.105.46.10.0
046.611-00 03.105.46.08.0
046.614-00 03.105.46.20.0
046.614-00 03.109.46.40.0
046.615-00 03.106.67.54.0
046.615-00 03.109.67.74.0
046.616-10 03.106.77.52.0
046.616-10 03.109.77.72.0
046.617-00 03.105.34.02.0
046.618-00 03.105.46.01.0
046.619-00 03.105.46.03.0
046.621-00 03.105.46.12.0
046.623-00 03.106.25.19.0
046.627-10 03.106.67.62.0
046.627-10 03.109.67.13.0
046.627-10 03.109.67.82.0
046.628-00 03.106.77.02.0
046.629-00 03.106.77.12.0
046.631-00 03.106.77.28.0
046.632-00 03.106.77.45.0
046.635-00 03.106.77.57.0
046.635-00 03.109.77.16.0
046.635-00 03.109.77.77.0
046.636-00 03.105.90.02.0
046.636-00 03.109.90.22.0
046.637-00 03.105.90.04.0
046.637-00 03.109.90.24.0
046.646-00 03.105.46.29.0
046.646-00 03.109.46.49.0
046.688-00 03.106.77.53.0
046.689-00 03.106.87.12.0
046.689-00 03.106.87.15.0
046.689-00 03.109.87.01.0
046.694-00 03.106.77.67.0
046.694-00 03.109.77.08.0
046.698-00 03.109.67.19.0

OE - Nr.                       Artikelnummer
Oe - no.                      Part Number              
Réf. oe.                         N° de pièce

03.105.34.02.0 046.617-00
03.105.46.01.0 046.618-00
03.105.46.03.0 046.619-00
03.105.46.08.0 046.611-00
03.105.46.10.0 046.610-00
03.105.46.12.0 046.621-00
03.105.46.20.0 046.614-00
03.105.46.29.0 046.646-00
03.105.90.02.0 046.636-00
03.105.90.04.0 046.637-00
03.106.25.19.0 046.623-00
03.106.66.01.0 046.606-00
03.106.67.01.0 046.602-00
03.106.67.08.0 046.601-00
03.106.67.12.0 046.600-00
03.106.67.29.0 046.608-00
03.106.67.54.0 046.615-00
03.106.67.62.0 046.627-10
03.106.77.02.0 046.628-00
03.106.77.04.0 046.604-00
03.106.77.11.0 046.605-00
03.106.77.12.0 046.629-00
03.106.77.28.0 046.631-00
03.106.77.45.0 046.632-00
03.106.77.52.0 046.616-10
03.106.77.53.0 046.688-00
03.106.77.57.0 046.635-00
03.106.77.59.0 046.521-00
03.106.77.63.0 046.465-00
03.106.77.67.0 046.694-00
03.106.87.09.0 046.607-00
03.106.87.12.0 046.689-00
03.106.87.15.0 046.689-00
03.109.46.06.0 046.428-00
03.109.46.40.0 046.614-00
03.109.46.49.0 046.646-00
03.109.67.13.0 046.627-10
03.109.67.19.0 046.698-00
03.109.67.74.0 046.615-00
03.109.67.82.0 046.627-10
03.109.77.08.0 046.694-00
03.109.77.16.0 046.635-00
03.109.77.17.0 046.425-00
03.109.77.72.0 046.616-10
03.109.77.77.0 046.635-00
03.109.87.01.0 046.689-00
03.109.90.22.0 046.636-00
03.109.90.24.0 046.637-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

021

passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

056.600-00 010.24.21.949-11
056.601-00 015.26.22.112-32
056.602-00 010.24.21.949-43
056.603-00 015.26.21.112-34
056.605-00 010.24.21.949-08
056.606-00 010.24.21.949-49
056.608-00 107.25.20.150-06
056.609-00 119.25.20.150-01
056.609-00 119.25.20.150-02
056.610-00 016.26.22.111-32
056.611-00 010.24.21.948-26
056.616-00 179.24.11.113-06
056.617-00 179.25.20.114-11
056.618-00 015.26.85.111-15
056.619-00 016.26.52.312-01
056.620-00 179.25.20.112-07
056.623-00 179.25.20.112-08
056.624-00 8.252.019.174

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                        Part Number             
Réf. oe.                         N° de pièce

010.24.21.948-26 056.611-00
010.24.21.949-08 056.605-00
010.24.21.949-11 056.600-00
010.24.21.949-43 056.602-00
010.24.21.949-49 056.606-00
015.26.21.112-34 056.603-00
015.26.22.112-32 056.601-00
015.26.85.111-15 056.618-00
016.26.22.111-32 056.610-00
016.26.52.312-01 056.619-00
107.25.20.150-06 056.608-00
119.25.20.150-02 056.609-00
119.25.20.160-01 056.609-00
179.24.11.113-06 056.616-00
179.25.20.112-07 056.620-00
179.25.20.112-08 056.623-00
179.25.20.114-11 056.617-00
8.252.019.174 056.624-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

066.415-00 1 064 0057 06
066.416-00 1 064 0060 02
066.417-00 1 064 0065 09
066.418-00 1 064 0108 01
066.419-00 1 064 0104 01
066.421-00 1 064 0109 01
066.426-00 1 064 0149 00
066.427-00 1 064 0197 00
066.432-00 1 064 0101 00
066.434-00 1 064 0236 00
066.435-00 1 064 0223 00
066.436-00 1 064 0218 00
066.438-00 1 064 0261 01
066.439-00 1 064 0260 01
066.439-00 1 064 0260 02
066.440-00 1 064 0270 00
066.441-00 1 064 0277 00
066.442-00 1 064 0273 00
066.443-00 1 064 0280 01

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                      Part Number            
Réf. oe.                         N° de pièce

1 064 0057 06 066.415-00
1 064 0060 02 066.416-00
1 064 0065 09 066.417-00
1 064 0101 00 066.432-00
1 064 0104 01 066.419-00
1 064 0108 01 066.418-00
1 064 0109 01 066.421-00
1 064 0149 00 066.426-00
1 064 0197 00 066.427-00
1 064 0218 00 066.436-00
1 064 0223 00 066.435-00
1 064 0236 00 066.434-00
1 064 0260 01 066.439-00
1 064 0260 01 066.439-00
1 064 0261 01 066.438-00
1 064 0270 00 066.440-00
1 064 0273 00 066.442-00
1 064 0277 00 066.441-00
1 064 0280 01 066.443-00



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

022

passend für / to fit / correspondant à GINAF

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                       Oe - no.
N° de pièce                        Réf. oe.

086.000-00 0000.0458
086.010-00 614202-3

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                        Part Number               
Réf. oe.                          N° de pièce

0000.0458 086.000-00
614202-3 086.010-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                       Oe - no.
N° de pièce                        Réf. oe.

106.002-00 0117 351
106.003-00 0161 518
106.014-00 0595 226
106.014-00 0638 160
106.015-00 0638 161
106.016-00 0638 167
106.016-00 0595 225
106.017-00 0507 650
106.021-00 0634 905
106.026-00 0514 276
106.027-00 0094 904
106.027-00 0638 170
106.041-00 0638 165
106.043-00 0017 938
106.044-00 0017 939
106.049-00 0360 559
106.063-00 0365 579
106.064-00 1233 462
106.064-00 0284 620
106.069-00 0674 287
106.071-00 0505 221
106.072-00 0094 898
106.073-00 0587 310
106.082-00 0595 222
106.083-00 0754 397
106.084-00 1232 806
106.085-00 0395 247
106.085-00 0386 964
106.086-00 0090 500
106.101-00 1325 270
106.102-00 AMPA 498

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                        Part Number                
Réf. oe.                        N° de pièce

0017 938 106.043-00
0017 939 106.044-00
0090 500 106.086-00
0094 898 106.072-00
0094 904 106.027-00
0117 351 106.002-00
0161 518 106.003-00
0284 620 106.064-00
0360 559 106.049-00
0365 579 106.063-00
0386 964 106.085-00
0395 247 106.085-00
0505 221 106.071-00
0507 650 106.017-00
0514 276 106.026-00
0587 310 106.073-00
0595 222 106.082-00
0595 225 106.016-00
0595 226 106.014-00
0634 905 106.021-00
0638 160 106.014-00
0638 161 106.015-00
0638 165 106.041-00
0638 167 106.016-00
0638 170 106.027-00
0674 287 106.069-00
0754 397 106.083-00
1232 806 106.084-00
1233 462 106.064-00
1325 270 106.101-00
AMPA 498 106.102-00



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

023

passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                       Oe - no.
N° de pièce                        Réf. oe.

126.000-00 0147 633
126.001-00 0175 771
126.002-00 0208 661
126.003-00 0360 566
126.003-00 0297 427
126.004-00 0360 564
126.004-00 0285 901
126.005-00 0360 570
126.005-00 0285 894
126.006-00 0360 568
126.006-00 0320 392
126.007-00 0360 572
126.007-00 0305 406
126.007-00 0277 308
126.008-00 0249 050
126.009-00 0277 309
126.030-00 0157 676
126.031-00 0159 668
126.033-00 0176 061
126.048-00 0293 544
126.048-00 0360 567
126.064-00 0246 180
126.066-00 0360 573
126.066-00 0342 880
126.066-00 0305 438
126.067-00 0297 428
126.068-00 0392 390
126.069-00 0392 391
126.074-00 1361 331
126.074-00 1414 153
126.075-00 0277 311
126.075-00 0305 405
126.076-00 0360 569
126.076-00 0285 895
126.077-00 0360 571
126.078-00 0307 503
126.080-00 0395 976
126.091-00 1334 075
126.091-00 1414 152
126.092-00 1385 893
126.092-00 1414 435

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                        Part Number               
Réf. oe.                         N° de pièce

0147 633 126.000-00
0157 676 126.030-00
0159 668 126.031-00
0175 771 126.001-00
0176 061 126.033-00
0208 661 126.002-00
0246 180 126.064-00
0249 050 126.008-00
0277 308 126.007-00
0277 309 126.009-00
0277 311 126.075-00
0285 894 126.005-00
0285 895 126.076-00
0285 901 126.004-00
0293 544 126.048-00
0297 427 126.003-00
0297 428 126.067-00
0305 405 126.075-00
0305 406 126.007-00
0305 438 126.066-00
0307 503 126.078-00
0320 392 126.006-00
0342 880 126.066-00
0360 564 126.004-00
0360 566 126.003-00
0360 567 126.048-00
0360 568 126.006-00
0360 569 126.076-00
0360 570 126.005-00
0360 571 126.077-00
0360 572 126.007-00
0360 573 126.066-00
0392 390 126.068-00
0392 391 126.069-00
0395 976 126.080-00
1334 075 126.091-00
1361 331 126.074-00
1385 893 126.092-00
1414 152 126.091-00
1414 153 126.074-00
1414 435 126.092-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

024

passend für / to fit / correspondant à STEYR

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

136.004-00 991 1234 0006
136.006-00 991 1244 0001
136.010-00 690 0034 0067
136.011-00 892 0034 0071
136.012-00 991 1244 0003

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                        Part Number             
Réf. oe.                        N° de pièce

690 0034 0067 136.010-00
892 0034 0071 136.011-00
991 1234 0006 136.004-00
991 1244 0001 136.006-00
991 1244 0003 136.012-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

025

passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

146.000-00 00335 217
146.001-00 00324 005
146.002-00 00352 786
146.003-00 01590 146
146.004-00 00352 788
146.021-00 01500 537
146.036-00 01577 439
146.046-00 01590 313
146.047-00 01589 429
146.048-00 01599 011
146.061-00 00366 865
146.062-00 06017 939
146.063-00 06017 938
146.065-00 06017 937
146.066-00 00356 358
146.067-00 00362 172
146.068-00 00366 866
146.069-00 01134 817
146.070-00 01599 009
146.071-00 00356 357
146.072-00 01599 678
146.073-00 01599 012
146.086-00 01599 679
146.087-00 00324 006
146.088-00 01599 010
146.089-00 00677 213
146.102-00 01599 013
146.103-00 01599 014
146.110-00 06779 272
146.111-00 01605 785
146.113-00 06798 897
146.130-00 01075 305
146.130-00 03171 743
146.131-00 01075 306
146.131-00 03171 744
146.132-00 01075 307
146.132-00 03171 745
146.133-00 01075 308
146.134-00 01075 309
146.134-00 03171 747
146.135-00 01075 311
146.136-00 01075 312
146.137-00 03171 748
146.138-00 03111 116

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number             
Réf. oe. N° de pièce

00324 005 146.001-00
00324 006 146.087-00
00335 217 146.000-00
00352 786 146.002-00
00352 788 146.004-00
00356 357 146.071-00
00356 358 146.066-00
00362 172 146.067-00
00366 865 146.061-00
00366 866 146.068-00
00677 213 146.089-00
01075 305 146.130-00
01075 306 146.131-00
01075 307 146.132-00
01075 308 146.133-00
01075 309 146.134-00
01075 311 146.135-00
01075 312 146.136-00
01134 817 146.069-00
01500 537 146.021-00
01577 439 146.036-00
01589 429 146.047-00
01590 146 146.003-00
01590 313 146.046-00
01599 009 146.070-00
01599 010 146.088-00
01599 011 146.048-00
01599 012 146.073-00
01599 013 146.102-00
01599 014 146.103-00
01599 678 146.072-00
01599 679 146.086-00
01605 785 146.111-00
03111 116 146.138-00
03171 743 146.130-00
03171 744 146.131-00
03171 745 146.132-00
03171 747 146.134-00
03171 748 146.137-00
06017 937 146.065-00
06017 938 146.063-00
06017 939 146.062-00
06779 272 146.110-00
06798 897 146.113-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

026

passend für / to fit / correspondant à Berliet

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

156.002-00 194 435

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                           Part Number           
Réf. oe.                              N° de pièce

194 435 156.002-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant à Fruehauf

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

166.000-00 A 5121
166.000-00 O 5121
166.001-00 31270
166.001-00 A-JA-0489-001
166.002-00 31105
166.002-00 A-JA-0490-001
166.069-00 32313
166.069-00 A-JB-0026-01
166.073-00 86960
166.073-00 A-JA-0650-001
166.075-00 A-JB-0465-002

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                           Part Number               
Réf. oe.                              N° de pièce

31105 166.002-00
31270 166.001-00
32313 166.069-00
86960 166.073-00
A 5121 166.000-00
A-JA-0489-001 166.001-00
A-JA-0490-001 166.002-00
A-JA-0650-001 166.073-00
A-JB-0026-01 166.069-00
A-JB-0465-002 166.075-00
O 5121 166.000-00

passend für / to fit / correspondant à Trailor

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

196.000-00 609 4000 L
196.003-00 610 5000 A
196.004-00 649 8900 W
196.005-00 650 2796 E
196.006-00 650 2797 F
196.008-00 650 2807 M
196.082-00 650 3540 J
196.096-00 650 3335 C

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number             
Réf. oe. N° de pièce

609 4000 L 196.000-00
610 5000 A 196.003-00
649 8900 W 196.004-00
650 2796 E 196.005-00
650 2797 F 196.006-00
650 2807 M 196.008-00
650 3335 C 196.096-00
650 3540 J 196.082-00

passend für / to fit / correspondant à York

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

206.000-00 500 770
206.001-00 500 761

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number             
Réf. oe. N° de pièce

500 761 206.001-00
500 770 206.000-00
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027

passend für / to fit / correspondant à FIAT

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

236.001-00  0716 3802
236.002-00 0716 5379
236.011-00 0716 1879

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number           
Réf. oe. N° de pièce

0716 1879 236.002-00
0716 3802 236.001-00
0716 5379 236.011-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant à SISU

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

246.000-00 146-311-7100
246.001-00 146-311-7200
246.002-00 146-311-6200
246.003-00 146-311-6300
246.004-00 146-311-7210

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                             Part Number           
Réf. oe.                               N° de pièce

146-311-6200 246.002-00
146-311-6300 246.003-00
146-311-7100 246.000-00
146-311-7200 246.001-00
146-311-7210 246.004-00

passend für / to fit / correspondant à Renault

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

256.000-00 5000.737.768
256.009-00 5000.737.342
256.015-00 5010.136.148
256.019-00 5010.136.146
256.025-00 5010.098.949

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number           
Réf. oe.                               N° de pièce

5000.737.342 256.009-00
5000.737.768 256.000-00
5010.098.949 256.025-00
5010.136.146 256.019-00
5010.136.148 256.015-00

passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

266.538-00 210 18 986
266.539-00 210 21 114
266.564-00 210 18 963
266.583-00 212 09 701
266.584-00 212 20 183
266.588-00 212 11 966
266.595-00 212 11 030
266.597-00 100 10 24
266.640-00 210 20 448

OE - Nr.                          Artikelnummer
Oe - no.                            Part Number              
Réf. oe.                               N° de pièce

100 10 24 266.597-00
210 18 963 266.564-00
210 18 986 266.538-00
210 20 448 266.640-00
210 21 114 266.539-00
212 09 701 266.583-00
212 11 030 266.595-00
212 11 966 266.588-00
212 20 183 266.584-00
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028

passend für / to fit / correspondant à GORICA

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                           Oe - no.
N° de pièce                             Réf. oe.

276.000-00                        116 095

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number           
Réf. oe.                              N° de pièce

116 095 276.000-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant à Leyland

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                           Oe - no.
N° de pièce                             Réf. oe.

286.003-00 DBK 1023
286.004-00 NAK 1525
286.005-00 NAK 6007
286.006-00 NLK 3614

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number            
Réf. oe.                              N° de pièce

DBK 1023 286.003-00
NAK 1525 286.004-00
NAK 6007 286.005-00
NLK 3614 286.006-00

passend für / to fit / correspondant à van Hool

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                           Oe - no.
N° de pièce                             Réf. oe.

316.010-00 137 056/2

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number           
Réf. oe.                              N° de pièce

137 056/2 316.010-00

passend für / to fit / correspondant à HINO

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                           Oe - no.
N° de pièce                             Réf. oe.

336.000-00 43512 1341
336.001-00 43512 2330

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number            
Réf. oe.                               N° de pièce

43512 1341 336.000-00
43512 2330 336.001-00

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number            
Réf. oe.                               N° de pièce

30F3313 346.103-00
30F3314 346.101-00
30F3315 346.100-00
88F3304 346.104-00
88F3305 346.102-00

passend für / to fit / correspondant à Rockwell

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                           Oe - no.
N° de pièce                             Réf. oe.

346.100-00 30F3315
346.101-00 30F3314
346.102-00 88F3305
346.103-00 30F3313
346.104-00 88F3304
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passend für / to fit / correspondant à Terberg

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

366.000-00 1808.1185
366.001-00 1808.1324

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number           
Réf. oe.                               N° de pièce

1808.1324 366.001-00
1808.1185 366.000-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant à RABA

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

376.002-00 118.34.3341.031
376.008-00 018.04.3341-031
376.013-00 832.00.3341-031

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number           
Réf. oe.                              N° de pièce

018.04.3341-031 376.008-00
118.34.3341-031 376.002-00
832.00.3341-031 376.013-00

passend für / to fit / correspondant à LIAZ

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

386.000-00 442 2 2411 013
386.001-00 442 2 2411 032
386.001-00 442 2 2411 012

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number           
Réf. oe.                              N° de pièce

442 2 2411 012 386.001-00
442 2 2411 013 386.000-00
442 2 2411 032 386.001-00

passend für / to fit / correspondant à IKARUS

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

396.003-00 677 3501 070A

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number            
Réf. oe.                             N° de pièce

677 3501 070A 396.003-00

passend für / to fit / correspondant à IFA

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                     Oe - no.
N° de pièce                       Réf. oe.

426.000-00  W50 0630681127

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                              Part Number            
Réf. oe.                               N° de pièce

W50 0630681127             426.000-00



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

030

passend für / to fit / correspondant à Tatra

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                            Oe - no.
N° de pièce                              Réf. oe.

446.000-00 410 x 200 

OE - Nr.                         Artikelnummer
Oe - no.                             Part Number             
Réf. oe.                               N° de pièce

HW / 80
410 X 200 446.000-00

passend für / to fit / correspondant  Babelsberg

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                            Oe - no.
N° de pièce                              Réf. oe.

456.001-00  HW / 80  

OE - Nr.                    Artikelnummer
Oe - no.                             Part Number            
Réf. oe.                              N° de pièce

HW / 80 456.001-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

passend für / to fit / correspondant  Neoplan

Artikelnummer                    OE Nr.
Part Number                            Oe - no.
N° de pièce                              Réf. oe.

466.000-00 33.164.098
466.000-00 4462.322.206
466.000-00 4462.322.131
466.001-00 33.164.068
466.002-00 4462.422.143

OE - Nr.                        Artikelnummer
Oe - no.                             Part Number            
Réf. oe.                              N° de pièce

33.164.068 466.001-00
33.164.098 466.000-00
4462.322.131 466.000-00
4462.322.206 466.000-00
4462.422.143 466.002-00



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 51,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 48,0 kg V

387 421 00 01
346 421 03 01

032

346 423 06 01
346 423 00 01

016.400-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.401-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

240 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 60,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 52,0 kg H

346 423 05 01
346 423 01 01

033

305 423 04 01
305 423 03 01

016.402-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.403-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

180 mm Ø 380 mm Ø 350 mm 41,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

167 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 40,0 kg V

305 421 04 01
305 421 01 01

034

320 423 01 01

016.404-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.405-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



ppassend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 380 mm Ø 350 mm 34,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

160 mm Ø 400 mm Ø 373 mm 32,0 kg V / L

335 421 03 01

035

335 421 02 01

016.406-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.408-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 45,0 kg V / L

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 400 mm Ø 373 mm 49,0 kg H

335 423 01 01

036

305 421 00 01
383 423 02 01

016.409-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.412-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 49,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 46,5 kg H

381 423 00 01

037

381 423 01 01

016.413-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.414-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 46,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 35,0 kg H

302 423 00 01

038

301 421 08 01

Kennzeichnung
Marking /
Marquage

100

016.415-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.423-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

132 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 34,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

183 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 35,0 kg V

317 421 04 01

039

352 421 00 01

016.424-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.426-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

150 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 40,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

132 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 35,0 kg V

352 421 04 01

040

354 421 00 01
354 421 01 01
354 421 03 01
354 421 04 01

016.427-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.428-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

175 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 42,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 40,0 kg V

360 421 06 01

041

301 423 01 01

016.429-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.430-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 44,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

238 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 60,5 kg H

301 423 08 01
307 423 01 01

042

301 423 05 01

016.431-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.433-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 46,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

230 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 45,0 kg H

317 423 08 01

043

360 423 01 01

016.434-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.435-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

65 mm Ø 130 mm Ø 85 mm 10,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 47,0 kg H

385 423 03 01

044

601 423 50 01

016.436-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.437-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

173 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 38,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

42 mm Ø 130 mm Ø 85 mm 6,6 kg H

601 423 51 01

045

385 423 05 01

016.438-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.440-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

170 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 46,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 45,0 kg V

301 421 07 01

Kennzeichnung
Marking / Marquage

100

046

301 421 13 01
301 421 09 01

Kennzeichnung
Marking / Marquage

100

016.441-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.442-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 35,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

238 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 62,0 kg H

301 423 12 01

Kennzeichnung
Marking / Marquage

100

047

301 421 01 01

016.443-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.446-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

170 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 42,5 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 57,0 kg H

617 423 01 01

048

301 423 03 01
386 421 00 01

016.450-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.451-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 275 mm Ø 238 mm 24,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 35,0 kg V

301 421 05 01
352 421 05 01

049

677 421 04 01
677 421 02 01
677 423 02 01

016.460-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.466-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

170 mm Ø 275 mm Ø 238 mm 35,0 kg V / H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 49,0 kg H

381 423 08 01

050

677 421 05 01
677 423 00 01
677 421 01 01
677 423 05 01

016.467-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.472-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.
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passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 238 mm 47,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

167 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 40,0 kg V

305 421 09 01
305 421 03 01

051

385 423 08 01

016.487-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.489-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 48,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

191 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 46,5 kg V

624 421 02 01

052

346 423 02 01

016.491-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.492-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

191 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 54,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 48,0 kg V

387 421 02 01

053

658 421 00 01

016.498-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.502-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

208 mm Ø 275 mm Ø 238 mm 42,5 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 44,0 kg H

617 423 02 01

054

677 421 03 01

016.523-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

016.524-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

240 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 65,5 kg H

305 423 07 01

055

016.525-000 passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 42,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 52,5 kg H

00247 9853

056

00247 5817

026.600-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.601-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

197 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 48,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 48,0 kg V

00445 9413

057

04200 3218
00791 0130

026.602-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.603-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

153 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 43,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 56,0 kg H

00247 8089
00247 8084
00247 8004

058

00247 9152

026.604-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.607-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 50,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

185 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 59,0 kg H

00343 4740

5177 1605 09

059

04200 3912
04202 6799
04202 6800

026.614-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.615-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

155 mm Ø 245 mm Ø 207 mm 27,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

134 mm Ø 245 mm Ø 207 mm 26,0 kg V

08601 7938
04200 3760

060

08601 7939
04200 3759

026.622-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.623-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

152 mm Ø 205 mm Ø 170 mm 25,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

130 mm Ø 205 mm Ø 165 mm 25,5 kg H

08601 7937

061

04203 7579
04203 7578
00247 8593

026.625-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.629-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 55,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 43,0 kg V

00716 3802

062

00717 2329

026.631-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.637-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

209 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 58,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

207 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 61,5 kg H

04211 8427

063

00717 2079

026.638-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.639-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à IVECO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

108 mm Ø 170 mm Ø 129,85 21,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

203 mm Ø 335 Ø 285 mm 57,0 kg

04211 8426

064

00717 9391

026.640-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

026.641-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.
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passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 50,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 48,0 kg V

81.50110.0213
81.50110.0118

066

81.50110.0102

036.400-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.401-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

234 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 53,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 51,0 kg H

81.50110.0101

067

81.50110.0144
81.50110.0107
81.50110.0104

036.402-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.403-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

170 mm Ø 380 mm Ø 350 mm 38,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

167 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 40,0 kg V

81.50110.0231
81.50110.0226
81.50110.0223

068

81.50110.0081
81.50110.0002

036.404-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.406-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

168 mm Ø 370 mm Ø 340 mm 37,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

177 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 43,0 kg V

81.50110.0128

069

81.50110.0219
81.50110.0116

036.408-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.409-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

187 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 46,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 380 mm Ø 350 mm 46,0 kg H

81.50110.0086

070

81.50110.0232
81.50110.0227
81.50110.0214

036.412-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.414-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

157 mm Ø 245 mm Ø 204 mm 27,5 kg V / H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

110 mm Ø 245 mm Ø 204 mm 19,5 kg V / H

81.50110.0194

071

81.50110.0195
81.50110.0175

036.415-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.416-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

174 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 36,5 kg V / H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

155 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 33,5 kg V / H

81.50110.0216

072

81.50110.0212

036.417-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.418-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à MAN

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 40,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

156 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 35,5 kg V / H

81.50110.0229

073

81.50110.0237

036.419-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

036.420-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

197 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 39,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

214 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 49,5 kg

03.109.77.17.0

074

03.105.90.05.0

046.425-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.427-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

214 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 68,7 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

209 mm 225 mm 190 mm 38,0

03.109.46.06.0

075

03.106.77.63.0

046.428-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.465-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

225 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 60,0 kg

03.106.77.59.0

076

03.106.67.12.0

046.521-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.600-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

227 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 58,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 45,0 kg

03.106.67.08.0

077

03.106.67.01.0

046.601-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.602-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

224 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 65,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

214 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 50,0 kg

03.106.77.04.0

078

03.106.77.11.0

046.604-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.605-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

230 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 68,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 285,8 mm Ø 230 mm 49,0 kg

03.106.66.01.0

079

03.106.87.09.0

046.606-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.607-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 37,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

213 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 46,0 kg

03.106.67.29.0

080

03.106.46.10.0

046.608-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.610-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 38,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 37,0 kg

03.105.46.08.0

081

03.109.46.40.0
(03.105.46.20.0)

046.611-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.614-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

217 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 54,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 51,0 kg

03.109.67.74.0
(03.106.67.54.0)

082

03.109.77.72.0
(03.106.77.52.0)

046.615-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.616-110

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 37,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 205 mm Ø 165 mm 28,5 kg

03.105.34.02.0

083

03.105.46.01.0

046.617-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.618-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 37,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 32,0 kg

03.105.46.03.0

084

03.105.46.12.0

046.619-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.621-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

191 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 44,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

136 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 35,0 kg

03.106.25.19.0

085

03.109.67.13.0
(03.109.67.82.0)

(03.106.67.62.0)

046.623-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.627-110

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 50,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 68,0 kg

03.106.77.02.0

086

03.106.77.12.0

046.628-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.629-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

212 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

03.106.77.28.0

087

03.106.77.45.0

046.631-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.632-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

209 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 46,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 56,5 kg

03.109.77.16.0
(03.106.77.57.0)
(03.109.77.77.0)

088

03.109.90.22.0
(03.105.90.02.0)

046.635-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.636-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

209 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 38,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

209 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 47,0 kg

03.109.90.24.0
(03.105.90.04.0)

089

03.109.46.49.0
(03.105.46.29.0)

046.637-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.646-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

231 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 62,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 65,0 kg

03.106.77.53.0

090

03.109.87.01.0
(03.106.87.15.0)
(03.106.87.12.0)

046.688-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.689-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Bergische Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

199 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 43,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

217 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,5 kg

03.109.77.08.0
(03.106.77.67.0)

091

03.109.67.19.0

046.694-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

046.698-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Freie Seite - Notizen ???



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 58,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 56,0 kg

010.24.21.949-11

093

015.26.22.112-32

056.600-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.601-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 55,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 51,5 kg

010.24.21.949-43

094

015.26.21.112-34

056.602-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.603-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

253 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 57,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 58,0 kg

010.24.21.949-08

095

010.24.21.949-49

056.605-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.606-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 53,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 53,0 kg H

107.25.20.150-06

096

119.25.20.150-02
119.25.20.150-01

056.608-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.609-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

253 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 60,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 67,0 kg

016.26.22.111-32

097

010.24.21.948-26

056.610-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.611-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

229 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 71,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

170 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,0 kg V

179.24.11.113-06

098

179.25.20.114-11

056.616-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.617-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 225 mm Ø 185 mm 33,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

214 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,0 kg

015.26.85.111-15

099

016.26.52.312-01

056.618-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.619-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 53,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 50,0 kg H

179.25.20.112-07

100

179.25.20.112-08

056.620-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

056.623-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Kässbohrer / Evobus

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

234 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 63,5 kg

8.252.019.174

101

056.624-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

1 064 0057 06

102

1 064 0060 02

066.415-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.416-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

212 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

227 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 58,0 kg

1 064 0065 09

103

066.417-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.418-000

1 064 0108 01

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 55,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

212 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 55,0 kg

1 064 0104 01

104

1 064 0109 01

066.419-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.421-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 41,7 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 41,7 kg

1 064 0149 00

105

066.426-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.427-000

1 064 0197 00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 48,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

1 064 0101 00

106

1 064 0236 01

066.432-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.434-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 51,8 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 51,8 kg

1 064 0223 00

107

066.435-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.436-000

1 064 0218 00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

196 mm Ø 335 mm Ø 300 mm 44,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

212 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,0 kg

1 064 0261 01

108

1 064 0260 02
1 064 0260 01

066.438-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.439-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 275 mm Ø 240 mm 48,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

217 mm Ø 335 mm Ø 300 mm 47,0 kg

1 064 0270 00

109

066.440-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

066.441-000

1 064 0277 00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 275 mm Ø 240 mm 42,0

passend für / to fit / correspondant à Sauer Achsen

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

213 mm Ø 225 mm Ø 190 mm 43,5 kg

1 064 0273 00

110

066.442-000 passend für
to fit / correspondant

1 064 0280 01

passend für
to fit / correspondant

066.443-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à GINAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

211 mm Ø 335 mm Ø 280,8 mm 65,0 kg V

0000.0458

111

086.000-000 passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

236 mm Ø 335 mm Ø 282,0 mm 57,5 kg

614202-3

086.010-000 passend für
to fit / correspondant



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 55,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

169 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 43,0 kg V

0117 351

112

0161 518

106.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.003-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

165 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 45,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

193 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 52,0 kg H

0595 226
0638 160

113

106.014-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.015-000

0638 161

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 39,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

169 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 43,0 kg V + H

0638 167
0595 225

114

0507 650

106.016-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.017-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 44,6 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 52,0 kg H

0634 905

115

106.021-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.026-000

0514 276

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 45,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

166 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 49,0 kg V

0094 904
0638 170

116

0638 165

106.027-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.041-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

155 mm Ø 245 mm Ø 207 mm 27,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

134 mm Ø 245 mm Ø 207 mm 26,0 kg V

0017 938

117

106.043-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.044-000

0017 939

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 63,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 63,0 kg H

0360 559

118

0365 579

106.049-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.063-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

187 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 49,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

166 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 46,0 kg V

1233 462
0284 620

119

106.064-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.069-000

0674 287

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

180 mm Ø 275 mm Ø 226 mm 43,0 kg V + H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 58,5 kg H

0505 221

120

0094 898

106.071-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.072-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

225 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 66,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 36,0 kg V

0587 310

121

106.073-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.082-000

0595 222

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 49,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 67,5 kg H

0754 397

122

1232 806

106.083-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.084-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

187 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 49,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

254 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 75,5 kg H

0395 247
0386 964

123

106.085-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.086-000

0090 500

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à DAF

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

164 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 40,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

187 mm Ø 335 mm Ø 282,6 mm 40,0 kg H

1325 270

124

AMPA 498

106.101-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

106.102-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

143 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 48,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 49,0 kg H

0147 633

125

126.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.001-000

0175 771

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 50,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

140 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 40,0 kg V

0208 661

126

0360 556
0297 427

126.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.003-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 57,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

141 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 42,5 kg V

0360 564
0285 901

127

126.004-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.005-000

0360 570
0285 894

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 66,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 54,0 kg V

0360 568
0320 392

128

0360 572
0305 406
0277 308

126.006-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.007-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 58,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

226 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 80,0 kg H

0249 050

129

126.008-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.009-000

0277 309

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

143 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 41,5 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 320 mm Ø 280 mm 35,0 kg V

0157 676

130

0159 668

126.030-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.031-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

149 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 50,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

149 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 45,0 kg H

0176 061

131

126.033-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.048-000

0293 544
0360 567

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

266 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 87,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

265 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 70,0 kg H

0246 180

132

0360 573
0342 880
0305 438

126.064-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.066-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

186 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 52,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

142 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 45,0 kg V

0297 428

133

126.067-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.068-000

0392 390

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

213 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 54,0 kg V + H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 64,5 kg V

0392 391

134

1361 331
1414 153

126.069-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.074-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

186 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 54,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

214 mm Ø 320 mm Ø 280 mm 56,5 kg H

0277 311
0305 405

135

126.075-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.076-000

0360 569
0285 895

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 320 mm Ø 280 mm 51,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

214 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 58,0 kg H

0360 571

136

0307 503

126.077-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.078-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 52,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

138 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 46,5 kg V

0395 976

137

126.080-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

126.091-000

1414 152
1334 075

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Scania

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

266 mm Ø 335 mm Ø 295 mm 86,0 kg H

1414 435
1385 893

138

126.092-000 passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à STEYR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

178 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 50,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

205 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 59,5 kg H

991 1234 0006

139

136.004-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

136.006-000

991 1244 0001

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à STEYR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 63,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

150 mm Ø 225 mm Ø 178 mm 24,5 kg H

690 0034 0067

140

892 0034 0071

136.010-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

136.011-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à STEYR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

180 mm Ø 335 mm Ø 288 mm 57,0 kg

991 1244 0003

141

136.012-000 passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 286 mm Ø 245 mm 58,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

140 mm Ø 286 mm Ø 245 mm 44,0 kg V

00335 217

142

00324 005

146.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.001-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 56,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

163 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 48,0 kg V

00352 786

143

146.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.003-000

01590 146

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

165 mm Ø 286 mm Ø 245 mm 48,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

140 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 40,0 kg V

00352 788

144

01500 537

146.004-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.021-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

266 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 76,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 50,0 kg V

01577 439

145

146.036-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.046-000

01590 313

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 64,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

250 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 75,0 kg H

01589 429

146

01599 011

146.047-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.048-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

155 mm Ø 245 mm Ø 207 mm 27,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

163 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 48,0 kg V

00366 865

147

146.061-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.062-000

06017 939

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

130 mm Ø 205 mm Ø 165 mm 25,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

134 mm Ø 245 mm Ø 207 mm 26,0 kg V

06017 938

148

06017 937

146.063-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.065-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 60,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 55,0 kg H

00356 358

149

146.066-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.067-000

00362 172

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

218 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 51,5 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 60,0 kg H

00366 866

150

01134 817

146.068-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.069-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

166 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 40,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

195 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 59,0 kg V

01599 009

151

146.070-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.071-000

00356 357

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

231 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 66,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

183 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 53,5 kg V / L

01599 678

152

01599 012

146.072-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.073-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 50,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

202 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 63,5 kg H

01599 679

153

146.086-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.087-000

00324 006

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

185 mm Ø 275 mm Ø 228 mm 46,0 kg V / H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

205 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 62,0 kg V 

01599 010

154

00677 213

146.088-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.089-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

158 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 48,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

130 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 43,0 kg H

01599 013

155

146.102-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.103-000

01599 014

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

165 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 52,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

230 mm Ø 335 mm Ø 286 mm 46,5 kg V / H

06779 272

156

01605 785

146.110-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.111-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

186 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 56,0 kg V / L

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

241 mm Ø 335 mm Ø 286 mm 48,0 kg V / H

06798 897

157

146.113-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.130-000

03171 743
01075 305

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

211 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 61,5 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

199 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 58,5 kg V 

03171 744
01075 306

158

03171 745
01075 307

146.131-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.132-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

218 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 61,0 kg H / L

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

206 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 59,0 kg H / L

01075 308

159

146.133-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.134-000

03171 747
01075 309

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

173 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 47,5 kg L

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

144 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 42,0 kg L

01075 311

160

01075 312

146.135-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.136-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Volvo

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

239 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 67,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

230 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 67,5 kg H

03171 748

161

146.137-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

146.138-000

03111 116

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Berliet

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

178 mm Ø 335 mm Ø 281 mm 48,5 kg H

194 435

162

156.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Fruehauf

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

191 mm Ø 335 mm Ø 288 mm 52,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

213 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 46,0 kg

A 5121
O 5121

163

166.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

166.001-000

31270
A-JA-0489-001

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Fruehauf

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 288 mm 49,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 48,0 kg

31105
A-JA-0490-001

164

32313
A-JB-0026-001

166.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

166.069-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Fruehauf

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

212 mm Ø 335 mm Ø 288 mm 51,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

216 mm Ø 225 mm Ø 178 mm 38,2 kg

86960
A-JA-0650-001

165

166.073-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

166.075-000

A-JB-0465-002

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Trailor

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

220 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 51,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

215 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 45,7 kg

609 4000 L

166

610 5000 A

196.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

196.003-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Trailor

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

184 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 38,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

190 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

649 8900 W

167

196.004-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

196.005-000

650 2796 E

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Trailor

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

210 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 56,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

187 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 45,5 kg

650 2797 F

168

650 2807 M

196.006-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

196.008-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Trailor

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

213 mm Ø 225 mm Ø 185 mm 40,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

185,5 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 50,0 kg

650 3540 J

169

196.082-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

196.096-000

650 3335 C

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à York

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

194 mm Ø 335 mm Ø 282,6 mm 34,0 kg

500 761

170

206.001-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à FIAT

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

97 mm Ø 170 mm Ø 129,8 mm 9,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 46,0 kg V

0716 3802

171

236.001-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

236.002-000

0716 5379

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à FIAT

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

208 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 66,0 kg V / H

0716 1879

172

236.011-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à SISU

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

241 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 61,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

188 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 51,0 kg V

146-311-7100

173

246.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

246.001-000

146-311-7200

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à SISU

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

135 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 47,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

191 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 55,0 kg H

146-311-6200

174

146-311-6300

246.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

246.003-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à SISU

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

225 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 60,0 kg

146-311-7210

175

246.004-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Renault

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

164 mm Ø 335 mm Ø 280,8 mm 41,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

182 mm Ø 335 mm Ø 280,8 mm 48,0 kg H

5000.737.768

176

5000.737.342

256.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

256.009-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Renault

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

189 mm Ø 335 mm Ø 280,8 mm 55,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

184 mm Ø 335 mm Ø 280,8 mm 50,0 kg

5010.136.148

177

256.015-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

256.019-000

5010.136.146

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Renault

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

232 mm Ø 335 mm Ø 280,8 mm 56,0 kg

5010.098.949

178

256.025-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

230 mm Ø 335 mm Ø 282,7 mm 46,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

204 mm Ø 335 mm Ø 282,7 mm 45,0 kg

21018986

179

266.538-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

266.539-000

21021114

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

218 mm Ø 225 mm Ø 182,8 mm 41,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

207 mm Ø 225 mm Ø 183 mm 32,0 kg

21018963

180

21209701

266.564-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

266.583-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

219 mm Ø 275 mm Ø 225,5 mm 42,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 282,7 mm 41,0 kg

21220183

181

266.584-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

266.588-000

21211966

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

241 mm Ø 335 mm Ø 282,6 mm 49,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

218 mm Ø 225 mm Ø 182,8 mm 41,0 kg

21211030

182

1001024

266.595-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

266.597-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Meritor / ROR

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

201 mm Ø 275 mm Ø 225,5 mm 32,0 kg

21020448

183

266.640-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à GORICA

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

213 mm Ø 290 mm Ø 250 mm 53,0 kg

116 095

184

276.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Leyland

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

219 mm Ø 335 mm Ø 282,5 mm 53,5 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

172 mm Ø 335 mm Ø 279,4 mm 39,0 kg V

DBK 1023

185

286.003-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

286.004-000

NAK 1525

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Leyland

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

169 mm Ø 335 mm Ø 282,5 mm 37,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

219 mm Ø 335 mm Ø 282,5 mm 52,5 kg

NAK 6007

186

NLK 3614

286.005-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

286.006-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à van Hool

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

183 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 61,5 kg V

137 056/2

187

316.010-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à HINO

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

135 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 40,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

212 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 50,0 kg H

43512 1341

188

43512 2330

336.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

336.001-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Rockwell

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

206 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 47,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

218 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 51,5 kg

30F3315

189

346.100-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

346.101-000

30F3314

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Rockwell

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

182 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 44,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

191 mm Ø 335 mm Ø 277,8 mm 46,0 kg

88F3305

190

30F3313

346.102-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

346.103-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Rockwell

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

165 mm Ø 229 mm Ø 190,6 mm 45,7 kg

88F3304

191

346.104-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Terberg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

224 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 55,0 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

211 mm Ø 335 mm Ø 290 mm 55,5 kg H

1808.1185

192

1808.1324

366.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

366.001-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à RABA

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 338 mm Ø 298 mm 62,5 kg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

192 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 58,0 kg

118.34.3341.031

193

376.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

376.008-000

018.04.3341.031

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à RABA

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

196 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 59,0 kg

832.00.3341.031

194

376.013-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à LIAZ

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

200 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 60,0 kg H

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

138 mm Ø 335 mm Ø 280 mm 45,0 kg V

442 2 2411 013

195

386.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

386.001-000

442 2 2411 032
442 2 2411 012

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à IKARUS

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

160 mm Ø 320 mm Ø 290 mm 55,0 kg

677 3501 070A

196

396.003-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à IFA

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

134 mm Ø 275 mm Ø 230 mm 30,0 kg V / H

W50 0630681127

197

426.006-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à TATRA

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

206 mm Ø 335 mm Ø 285 mm 59,0 kg

Tatra 410 x 200

198

446.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Babelsberg

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

158 mm Ø 275 mm Ø 220 mm 36,0 kg V / H

HW / 80

199

456.001-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Neoplan

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

168 mm Ø 335 mm Ø 298 mm 55,0 kg V

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

230 mm Ø 335 mm Ø 282 mm 67,5 kg

33.164.098
4462.322.206
4462.322.131

200

33.164.068

466.000-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

466.001-000

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à Neoplan

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

Artikelnummer Bremsbahn LochkreisØ Nabenbohrung Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake surface Bolt hole circle Hub fit Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Surface de frein Diamètre de circle de trou Alésage de moyeu Poids avant / arrière Réf. oe.

185 mm Ø 275 mm Ø 222 mm 49,5 kg

4462 422 143

201 

466.002-000 passend für
to fit / correspondant

passend für
to fit / correspondant

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



NABENBREMSTROMMELN - BRAKE DRUM HUBS - MOYEUX DE TAMBOUR DE FREIN

passend für Gruppe Übersicht Bremsengröße Vergleichsliste
to fit Group Overview brake size Cross reference list
correspondant à Groupe Vue d’ensemble dimension du frein Liste de correspondance

Seite / Page / Page Seite / Page / Page

Mercedes Benz      016 204 - 205 206 - 207

203

204 - 205

208 - 227

206 - 207

Inhalt / Erklärungen
Index / Explanations
Index / Explications

Übersicht sortiert nach Bremsengröße
Übersicht sorted according brake size
Übersicht classes selon dimension du frein 

Perspektivische Darstellung aller Nabenbremstrommeln mit den wesentlichen Maßen, aufsteigend nach PE - Nr.
Perspectival presentation of all brake drum hubs with important measurements, sorted according to PE-Nos. 
Perspective de tous les moyeux de tambour de frein avec les dimensions importantes, classes selon PE Nos.

Vergleichsliste
Cross reference list 
Liste de correspondance

203

V = vorne
front
avant

H = hinten 
rear
arrière

T = Bremsbahn
Brake surface 
Surface de frein

vorne / front / avant hinten / rear / arrière

B = Höhe 
Height 
Hauteur

D = Radbolzen - Lochkreis Ø
Bolt hole circle
Diamètre de circle de trou

Lz = Lochzahl 
Number of holes
Nombre des trous de fixation

LØ = Lochdurchmesser 
Hole diameter
Diamètre de trou

GEW= Radkappengewinde 
Wheel cab thread
Filetage de chapeau de roue



Bemerkung V/H Bremse T B D Gew. Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarque Frein Page

204

passend für / to fit / correspondant à Mercedes Benz

016.475-00 H 270 x  80 90 212 205 6 x Ø14 / 6 x M10 18,0 217

016.420-00 H 300 x  70 86 228 205 6 x Ø14 / 6 x M10 20,0 209

016.418-00 V 300 x  70 86 161 205 M70 x 1,5 6 x Ø14 23,0 208

016.506-00 H 300 x  80 93 213 205 6 x Ø14 / 6 x M10 27,5 220

016.507-00 H 300 x  80 93 219 205 6 x Ø14 / 6 x M12 27,0 220

016.504-00 H 300 x  85 112 273 205 6 x Ø14 / 8 x M12 29,5 219

016.421-00 H 300 x  98 111 260 205 6 x Ø14 / 8 x M12 24,0 210

016.453-00 V 300 x 100 112 192 205 M70 x 1,5 6 x Ø14 25,0 212

016.509-00 H 300 x 100 112 284 205 6 x Ø14 / 8 x M12 33,0 221

016.511-00 H 300 x 100 112 284 205 6 x Ø14 / 8 x M14 32,0 222

016.505-00 H 300 x 120 132 283 205 6 x Ø14 / 8 x M12 29,5 219

016.508-00 H 300 x 120 132 294 205 6 x Ø18 / 8 x M12 32,0 221

016.510-00 H 300 x 120 132 294 205 6 x Ø18 / 8 x M14 37,0 222

016.417-00 V 300 x 135 143 175 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 31,0 208

016.419-00 H 300 x 135 145 294 205 6 x Ø18 / 8 x M14 30,0 209

016.455-00 V 300 x 140 143 197 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 35,0 212

016.422-00 H 304 x  98 110 260 205 6 x Ø14 / 8 x M10 25,0 210

016.449-00 V 304 x 100 115 192 205 M70 x 1,5 6 x Ø14 32,5 211

016.464-00 H 304 x 130 147 296 275 8 x Ø20 / 8 x M14 32,5 215

016.445-00 V 304 x 135 142 182 205 M70 x 1,5 6 x Ø18 33,0 211

016.503-00 H 304 x 135 147 293 205 6 x Ø18 / 8 x M12 32,0 218

016.456-00 V 304 x 135 147 197 275 M80 x 1,5 8 x Ø20 38,0 213

016.513-00 V 308 x  90 100 161 205 M70 x 1,5 6 x Ø18 30,0 223

016.473-00 H 308 x 100 106 268,5 205 6 x Ø18 / 8 x M12 33,3 216

016.457-00 V 308 x 105 115 171 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 34,0 213

016.514-00 ABS V 308 x 105 115 171 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 31,0 223

016.459-00 H 308 x 105 120 285 205 6 x Ø18 / 8 x M12 32,0 214

016.515-00 V 308 x 120 130 179 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 34,0 224

016.516-00 ABS V 308 x 120 130 179 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 34,0 224

016.470-00 V 308 x 120 130 179 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 37,0 216

016.521-00 ABS V 308 x 120 130 179 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 35,2 227

016.458-00 H 308 x 120 132 293 205 6 x Ø18 / 8 x M12 31,0 214

016.522-00 H 308 x 120 132 289 205 6 x Ø18 / 8 x M14 33,3 227

016.517-00 V 308 x 130 143,5 187,5 205 M90 x 1,5 6 x Ø18 30,0 225

016.518-00 ABS V 308 x 130 143,5 187,5 205 M90 x 1,5 6 x Ø18 38,5 225



Bemerkung V/H Bremse T B D Gew. Lz / LØ kg Seite
Remark Brake Page

Remarque Frein Page

205

passend für / to fit / correspondant à Mercedes Benz

016.519-00 V 308 x 130 143,5 187,5 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 39,0 226

016.520-00 ABS V 308 x 130 143,5 187,5 205 M80 x 1,5 6 x Ø18 39,5 226

016.468-00 H 308 x 140 147 296 205 6 x Ø18 / 8 x M14 35,0 215

016.477-00 H 308 x 140 147 296 205 6 x Ø18 / 8 x M14 39,0 217

016.484-00 H 418 x 120 130 295 275 8 x Ø20 / 16 x M12 44,0 218



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

206

passend für / to fit / correspondant à Mercedes Benz

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

016.417-00 316 334 03 04
016.418-00 309 334 06 04
016.418-00 309 334 05 04
016.418-00 309 334 04 04
016.418-00 309 334 02 04
016.419-00 318 356 01 02
016.420-00 309 356 04 02
016.420-00 309 356 02 02
016.420-00 309 350 10 47
016.420-00 309 350 05 47
016.421-00 310 356 00 02
016.421-00 310 350 01 47
016.422-00 310 356 07 02
016.445-00 310 334 16 04
016.449-00 310 334 14 04
016.453-00 310 334 08 04
016.453-00 310 334 00 04
016.455-00 318 334 00 04
016.456-00 318 334 07 04
016.457-00 674 334 15 04
016.457-00 674 334 11 04
016.457-00 674 334 06 04
016.458-00 673 356 12 02
016.458-00 673 356 03 02
016.459-00 673 356 07 02
016.459-00 673 356 04 02
016.464-00 318 356 06 02
016.468-00 674 356 12 02
016.468-00 674 356 06 02
016.470-00 675 344 55 04
016.470-00 675 334 43 04
016.470-00 675 334 21 04
016.470-00 675 334 19 04
016.470-00 675 334 01 04
016.473-00 673 356 05 02
016.473-00 673 356 02 02
016.475-00 611 356 09 02
016.475-00 674 335 01 02
016.475-00 675 334 00 02
016.477-00 674 356 13 02
016.484-00 358 356 02 02
016.503-00 310 356 09 02
016.504-00 668 356 02 02
016.505-00 668 356 03 02

Artikelnummer OE Nr.
Part Number Oe - no.
N° de pièce Réf. oe.

016.506-00 668 356 07 02
016.507-00 668 356 09 02
016.507-00 668 356 01 02
016.508-00 670 356 00 02
016.509-00 670 356 01 02
016.510-00 670 356 02 02
016.511-00 670 356 03 02
016.513-00 673 334 03 04
016.513-00 673 334 02 04
016.513-00 673 334 01 04
016.513-00 673 334 00 04
016.514-00 674 334 16 04
016.514-00 674 334 12 04
016.514-00 674 334 07 04
016.515-00 674 334 19 04
016.515-00 674 334 17 04
016.515-00 674 334 13 04
016.515-00 674 334 09 04
016.516-00 674 334 20 04
016.516-00 674 334 18 04
016.516-00 674 334 14 04
016.516-00 674 334 10 04
016.517-00 675 334 51 04
016.517-00 675 334 47 04
016.517-00 675 334 45 04
016.518-00 675 334 52 04
016.518-00 675 334 48 04
016.518-00 675 334 46 04
016.518-00 675 334 32 04
016.518-00 675 334 30 04
016.518-00 675 334 07 04
016.519-00 675 334 53 04
016.519-00 675 334 49 04
016.519-00 675 334 36 04
016.519-00 675 334 24 04
016.519-00 675 334 04 04
016.520-00 675 334 54 04
016.520-00 675 334 50 04
016.520-00 675 334 37 04
016.521-00 675 334 56 04
016.521-00 675 334 44 04
016.521-00 675 334 22 04
016.522-00 674 356 16 02

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



Vergleichslisten - Cross reference lists - Listes de référence

207

passend für / to fit / correspondant à Mercedes Benz

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number                
Réf. oe. N° de pièce

309 334 02 04 016.418-00
309 334 04 04 016.418-00
309 334 05 04 016.418-00
309 334 06 04 016.418-00
310 334 00 04 016.453-00
310 334 08 04 016.453-00
310 334 14 04 016.449-00
310 334 16 04 016.445-00
316 334 03 04 016.417-00
318 334 00 04 016.455-00
318 334 07 04 016.456-00
673 334 00 04 016.513-00
673 334 01 04 016.513-00
673 334 02 04 016.513-00
673 334 03 04 016.513-00
674 334 06 04 016.457-00
674 334 07 04 016.514-00 
674 334 09 04 016.515-00
674 334 10 04 016.516-00 
674 334 11 04 016.457-00
674 334 12 04 016.514-00 
674 334 13 04 016.515-00
674 334 14 04 016.516-00 
674 334 15 04 016.457-00
674 334 16 04 016.514-00 
674 334 17 04 016.515-00
674 334 18 04 016.516-00 
674 334 19 04 016.515-00
674 334 20 04 016.516-00 
675 334 00 02 016.475-00
675 334 01 04 016.470-00
675 334 04 04 016.519-00
675 334 07 04 016.518-00
675 334 19 04 016.470-00
675 334 21 04 016.470-00
675 334 22 04 016.521-00
675 334 24 04 016.519-00
675 334 30 04 016.518-00
675 334 32 04 016.518-00
675 334 36 04 016.519-00
675 334 37 04 016.520-00
675 334 43 04 016.470-00
675 334 44 04 016.521-00
675 334 45 04 016.517-00

OE - Nr. Artikelnummer
Oe - no. Part Number                 
Réf. oe. N° de pièce

675 334 46 04 016.518-00
675 334 47 04 016.517-00
675 334 48 04 016.518-00
675 334 49 04 016.519-00
675 334 50 04 016.520-00
675 334 51 04 016.517-00
675 334 52 04 016.518-00
675 334 53 04 016.519-00
675 334 54 04 016.520-00
675 334 55 04 016.470-00
675 334 56 04 016.521-00
674 335 01 02 016.475-00
309 350 05 47 016.420-00
309 350 10 47 016.420-00
309 356 02 02 016.420-00
309 356 04 02 016.420-00
310 356 00 02 016.421-00
310 356 07 02 016.422-00
310 356 09 02 016.503-00
310 356 01 47 016.421-00
318 356 01 02 016.419-00
318 356 06 02 016.464-00
358 356 02 02 016.484-00
611 356 09 02 016.475-00
668 356 01 02 016.507-00
668 356 02 02 016.504-00
668 356 03 02 016.505-00
668 356 07 02 016.506-00
668 356 09 02 016.507-00
670 356 00 02 016.508-00
670 356 01 02 016.509-00
670 356 02 02 016.510-00
670 356 03 02 016.511-00
673 356 02 02 016.473-00
673 356 03 02 016.458-00
673 356 04 02 016.459-00
673 356 05 02 016.473-00
673 356 07 02 016.459-00
673 356 12 02 016.458-00
674 356 06 02 016.468-00
674 356 12 02 016.468-00
674 356 13 02 016.477-00
674 356 16 02 016.522-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 70 mm 23,0 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 135 mm 31,0 V passend für / to fit / corresp.

316 334 03 04

208

309 334 06 04
309 334 05 04
309 334 04 04
309 334 02 04

016.417-000

016.418-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.891-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.486-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.893-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.885-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.482-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.002-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 70 mm 20,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 135 mm 30,0 H passend für / to fit / corresp.

318 356 01 02

209

309 356 04 02
309 356 02 02
309 350 10 47
309 350 05 47

016.419-000

016.420-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.897-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.876-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.490-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.150-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.862-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.870-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.492-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.152-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

304 x 98 mm 25,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 98 mm 24,0 H passend für / to fit / corresp.

310 356 00 02
310 356 01 47

210

310 356 07 02

016.421-000

016.422-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.865-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.872-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.483-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.007-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.865-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.872-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.483-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.007-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

304 x 100 mm 32,5 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

304 x 135 mm 33,0 V passend für / to fit / corresp.

310 334 16 04

211

310 334 14 04

016.445-000

016.449-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.893-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.885-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.482-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.002-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.893-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.885-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.482-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.145-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 140 mm 35,0 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 100 mm 25,0 V passend für / to fit / corresp.

310 334 08 04
310 334 00 04

212

318 334 00 04

016.453-000

016.455-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.893-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.885-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.482-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.002-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.891-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.486-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 105 mm 34,0 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

304 x 135 mm 38,0 V passend für / to fit / corresp.

318 334 07 04

213

674 334 15 04
674 334 11 04
674 334 06 04

016.456-000

016.457-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.891-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.486-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.058-00

für Fahrzeuge mit ABS bitte 016.514-00 einsetzen
for vehicules with ABS system please use 016.514-00 instead
pour véhicules avec système ABS il faut monter 016.514-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 105 mm 32,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 120 mm 31,0 H passend für / to fit / corresp.

673 356 12 02
673 356 03 02

214

673 356 07 02
673 356 04 02

016.458-000

016.459-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.863-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.868-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.484-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.863-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.868-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.484-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 140 mm 35,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

304 x 130 mm 32,5 H passend für / to fit / corresp.

318 356 06 02

215

674 356 12 02
674 356 06 02

016.464-000

016.468-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.862-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.870-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.495-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.153-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.864-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.875-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.496-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.086-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.152-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 100 mm 33,3 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 120 mm 37,0 V passend für / to fit / corresp.

675 334 55 04
675 334 43 04
675 334 21 04
675 334 19 04
675 334 01 04

216

673 356 05 02
673 356 02 02

016.470-000

016.473-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.137 -00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.874-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.869-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.481-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

für Fahrzeuge mit ABS bitte 016.521-00 einsetzen
for vehicules with ABS system please use 016.521-00 instead
pour véhicules avec système ABS il faut monter 016.521-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 140 mm 39,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

270 x 80 mm 18,0 H passend für / to fit / corresp.

611 356 09 02
674 356 01 02
675 334 00 02

217

674 356 13 02

016.475-000

016.477-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.967-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.854-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.494-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.153-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.897-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.874-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.488-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.150-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

304 x 135 mm 32,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

418 x 120 mm 44,0 H passend für / to fit / corresp.

358 356 02 02

218

310 356 09 02

016.484-000

016.503-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.864-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.982-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.480-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.086-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.151-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.865-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.872-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.483-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.007-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 120 mm 29,5 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 85 mm 28,7 H passend für / to fit / corresp.

668 356 02 02

219

668 356 03 02

016.504-000

016.505-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.874-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.869-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.481-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.874-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.869-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.481-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 80 mm 27,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 80 mm 27,5 H passend für / to fit / corresp.

668 356 07 02

220

668 356 09 02
668 356 01 02

016.506-000

016.507-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.897-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.867-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.491-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.150-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.874-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.869-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.481-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 100 mm 33,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 120 mm 32,0 H passend für / to fit / corresp.

670 356 00 02

221

670 356 01 02

016.508-000

016.509-000  

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.863-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.868-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.484-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.863-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.868-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.484-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.154-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 100 mm 32,0 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

300 x 120 mm 37,0 H passend für / to fit / corresp.

670 356 02 02

222

670 356 03 02

016.510-000

016.511-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.863-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.868-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.484-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.153-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.863-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.868-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.484-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.004-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.153-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz 223

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 105 mm 31,0 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 90 mm 30,0 V passend für / to fit / corresp.

673 334 03 04
673 334 02 04
673 334 01 04
673 334 00 04

674 334 16 04
674 334 12 04
674 334 07 04

016.513-000

016.514-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.893-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.885-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.482-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.891-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.486-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.013-00

für Fahrzeuge ohne ABS bitte 016.457-00 einsetzen
for vehicules without ABS system please use 016.457-00 instead

pour véhicules sans système ABS il faut monter 016.457-00



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz224

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 120 mm 34,0 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 120 mm 34,0 V passend für / to fit / corresp.

674 334 19 04
674 334 17 04
674 334 13 04
674 334 09 04

674 334 20 04
674 334 18 04
674 334 14 04
674 334 10 04

016.515-000

016.516-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.891-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.486-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.891-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.486-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

für Fahrzeuge mit ABS bitte 016.516-00 einsetzen
for vehicules with ABS system please use 016.516-00 instead
pour véhicules avec système ABS il faut monter 016.516-00

für Fahrzeuge ohne ABS bitte 016.515-00 einsetzen
for vehicules without ABS system please use 016.515-00 instead

pour véhicules sans système ABS il faut monter 016.515-00
Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz 225

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 130 mm 38,5 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 130 mm 30,0 V passend für / to fit / corresp.

675 334 51 04
675 334 47 04
675 334 45 04

675 334 52 04
675 334 48 04
675 334 46 04
675 334 32 04
675 334 30 04
675 334 07 04

016.517-000

016.518-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.866-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.137-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.866-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.137-00

für Fahrzeuge ohne ABS bitte 016.517-00 einsetzen
for vehicules without ABS system please use 016.517-00 instead

pour véhicules sans système ABS il faut monter 016.517-00

für Fahrzeuge mit ABS bitte 016.518-00 einsetzen
for vehicules with ABS system please use 016.518-00 instead
pour véhicules avec système ABS il faut monter 016.518-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz226

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 130 mm 39,5 V passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 130 mm 39,0 V passend für / to fit / corresp.

675 334 53 04
675 334 49 04
675 334 36 04
675 334 24 04
675 334 04 04

675 334 54 04
675 334 50 04
675 334 37 04

016.519-000

016.520-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.137-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.137-00

für Fahrzeuge mit ABS bitte 016.520-00 einsetzen
for vehicules with ABS system please use 016.520-00 instead
pour véhicules avec système ABS il faut monter 016.520-00

für Fahrzeuge ohne ABS bitte 016.519-00 einsetzen
for vehicules without ABS system please use 016.519-00 instead

pour véhicules sans système ABS il faut monter 016.519-00
Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.



passend für / to fit / correspondant à  Mercedes Benz 227

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 120 mm 33,3 H passend für / to fit / corresp.

Artikelnummer Bremse Gewicht (KG) V / H OE - Nr.
Part number Brake Weight front / rear Oe - no.
N° de pièce Frein Poids avant / arrière Réf. oe.

308 x 120 mm 35,2 V passend für / to fit / corresp.

675 334 56 04
675 334 44 04
675 334 22 04

674 356 16 02

016.521-000

016.522-000

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.877-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.898-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.487-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.137-00

Radlager außen
Roller bearing outer

Roulem. de roue extérieur
070.967-00

Radlager innen
Roller bearing inner

Roulem. de roue intérieur
070.854-00

Wellendichtring
Seal ring

Joint d’arbre
011.493-00

Radbolzen
Wheel bolt

Goujon de roue
017.010-00

Stehbolzen
Stud

Goujon filetés
017.153-00

für Fahrzeuge ohne ABS bitte 016.470-00 einsetzen
for vehicules without ABS system please use 016.470-00 instead

pour véhicules sans système ABS il faut monter 016.470-00

Aufgeführte Original-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen an die Fahrzeugbesitzer nicht erscheinen. Die von uns ge-
lieferten Produkte sind ausschließlich dem bestimmungsgemäßen Gebrauch zuzuführen. Der Einbau darf nur durch geschultes Personal erfolgen. OE part nos. serve for comparison 
only and may not appear on invoices and delivery notes to the vehicle owners. The products we supply should only be used as intended and they should only be installed by trained 
staff. Les numéros d'origine ont seulement pour  but la comparaison. II n'est pas permis de mentionner les numéros d'origine dans les factures et les notes de livraison adressées aux 
propriétaires des vehicules. Les produits que nous livrons seront exclusivement utilisés pour un emploi conforme. Le montage sera uniquement exécuté par du personnel formé à cet effet.




